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Правила 

прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 
ОНМА ім. А. В. Нежданової в 2026 році 

 
Провадження освітньої діяльності у Одеській національній музичній 

академії імені А.В. Нежданової здійснюється відповідно до відомостей щодо 
здійснення освітньої діяльності у сфері вищої освіти (ідентифікаційний код: 
02214254) 

Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти в ОНМА ім. А.В. 
Нежданової в 2026 році розроблені Приймальною комісією ОНМА імені 
А.В. Нежданової (далі – Приймальна комісія) відповідно до Порядку прийому 
для здобуття вищої освіти в 2026 році, затвердженого наказом МОН № 373 від 
26 лютого 2026 року, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 20 березня  
2026 року № 374/45768. 

 
I. Загальні положення 

1. Ці Правила є обов’язковими для Одеської національної музичної 
академії імені А. В. Нежданової (далі - ОНМА ім. А.В. Нежданової), яка здійснює 
прийом на навчання для здобуття вищої освіти за рівнями (ступенями) вищої 
освіти.  

2. Підставою для оголошення прийому на навчання є ліцензії Міністерства 
освіти і науки України на провадження освітньої діяльності на рівні (рівнях) 
вищої освіти та Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 
році в ОНМА ім. А.В. Нежданової (далі - Правила прийому), які затверджено 
Вченою радою ОНМА ім. А.В. Нежданової, відповідно Порядку прийому на 
навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році. 

3. Організацію прийому на навчання для здобуття вищої освіти здійснює 
приймальна комісія ОНМА ім. А.В. Нежданової (далі - приймальна комісія). 
Приймальна комісія діє згідно з Положенням про приймальну комісію ОНМА 
ім. А.В. Нежданової, розробленим з урахуванням вимог законодавства. 
Положення про приймальну комісію ОНМА імені А.В. Нежданової 
оприлюднюється на офіційному вебсайті Академії ( https://odma.edu.ua  ). 

Усі питання, пов'язані з прийомом на навчання, вирішує приймальна 
комісія на своїх засіданнях. Рішення приймальної комісії, прийняте в межах її 
компетенції, є підставою для видання відповідного наказу та/або виконання 
процедур вступної кампанії. Рішення приймальної комісії оприлюднюються на 
офіційному вебсайті ОНМА імені А.В. Нежданової, не пізніше наступного дня 
після їх прийняття.  

4. ОНМА імені А.В. Нежданової створює з числа членів приймальної  
комісії консультаційний центр для надання допомоги під час реєстрації 
електронного кабінету вступника та користування ним.  

https://odma.edu.ua/


5. Ректор ОНМА ім. А.В. Нежданової забезпечує дотримання 
законодавства України, зокрема цих Правил прийому, а також відкритість та 
прозорість роботи приймальної комісії. 

6. У цих Правилах терміни вжито в таких значеннях: 

адресне розміщення - надання вступнику рекомендації до зарахування на 
навчання засобами Єдиної державної електронної бази з питань освіти (далі - 
ЄДЕБО) на підставі його конкурсного бала; 

відкрита конкурсна пропозиція - конкурсна пропозиція, для якої кількість 
місць для навчання за державним замовленням в ОНМА ім. А.В. Нежданової 
визначається під час адресного розміщення місць державного замовлення у 
межах між кваліфікаційним мінімумом та максимальним обсягом державного 
замовлення або дорівнює нулю в разі, якщо кількість осіб, які можуть бути 
рекомендовані до зарахування під час адресного розміщення місць державного 
замовлення, є меншою, ніж кваліфікаційний мінімум державного замовлення; 

вступне випробування - оцінювання підготовленості (результатів 
навчання) особи до навчання у ОНМА ім. А.В. Нежданової, що відповідно до 
цих Правил може проводитися як зовнішнє оцінювання або як оцінювання в 
закладі вищої освіти, за результатами якого виставляється позитивна оцінка 
(результат) за шкалою 100 - 200 (з кроком не менше ніж в один бал) або 
ухвалюється рішення про негативну оцінку ("незадовільно") (крім фахового 
заліку); 

вступний іспит для іноземців - форма оцінювання в ОНМА ім. А.В. 
Нежданової, яка передбачає письмове або тестове оцінювання рівня 
підготовленості вступника з української мови як іноземної, а також з фаху. 
(іноземці та особи без громадянства, які складають вступний іспит для іноземців, 
не складають інших вступних випробувань); 

вступний іспит із спеціальності - форма оцінювання в ОНМА, що 
передбачає оцінювання здобутих раніше компетентностей (результатів 
навчання) в обсязі стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня з 
відповідної спеціальності (спеціальностей), необхідних для опанування 
освітньої програми третього (освітньо-наукового, освітньо-творчого) рівня 
вищої освіти; 

вступник - особа, яка зареєструвала електронний кабінет вступника та/або 
подала заяву(и) про допуск до участі в конкурсному відборі на одну (декілька) 
конкурсних пропозицій; 

електронний кабінет вступника - вебсторінка на вебсайті ЄДЕБО 
(https://vstup.edbo.gov.ua/), за допомогою якої вступник може подавати заяви та 
документи на участь у вступних випробуваннях у закладі вищої освіти та про 
допуск до конкурсного відбору в електронній формі, контролювати їх статус, 
отримувати інформацію від закладу вищої освіти та адміністратора ЄДЕБО, 
підтверджувати вибір місця навчання, укладати договір про навчання, договір 
(контракт) між закладом вищої освіти та фізичною (юридичною) особою, яка 

https://vstup.edbo.gov.ua/


замовляє платну освітню послугу, вносити дані про номер облікового запису в 
Єдиному державному реєстрі призовників, військовозобов'язаних та резервістів, 
та QR код військово-облікового документа; 

єдине вступне випробування (далі - ЄВВ) - форма зовнішнього 
оцінювання підготовленості особи з методології наукових досліджень для 
здобуття третього (освітньо-наукового, освітньо-творчого) рівня вищої освіти; 

єдине фахове вступне випробування (далі - ЄФВВ) - форма зовнішнього 
оцінювання підготовленості особи з історії мистецтв для вступу на навчання для 
здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти; 

єдиний вступний іспит (далі - ЄВІ) - форма зовнішнього оцінювання 
підготовленості вступника для здобуття другого (магістерського) або третього 
(освітньо-наукового, освітньо-творчого) рівня вищої освіти, яка поєднує тест 
загальної навчальної компетентності та тест з іноземної мови (англійської, 
німецької, французької, іспанської на вибір вступника); 

загальний обсяг державного замовлення - максимальна кількість місць 
державного замовлення, на які може бути надана рекомендація для зарахування 
на фіксовану конкурсну пропозицію; 

кваліфікаційний мінімум державного замовлення - мінімальна кількість 
місць державного замовлення, на які може бути надана рекомендація для 
зарахування на відкриту конкурсну пропозицію під час адресного розміщення, 
або рекомендації не будуть надані взагалі, якщо кількість осіб, які можуть бути 
рекомендовані до зарахування під час адресного розміщення місць державного 
замовлення, є меншою, ніж кваліфікаційний мінімум державного замовлення; 

квота для іноземців - визначена кількість місць державного замовлення, 
яка використовується для прийому вступників з числа: 

іноземців, які прибувають на навчання відповідно до міжнародних 
договорів України; 

осіб з посвідченням закордонного українця, які не проживають постійно в 
Україні; 

квота-1 - визначена частина максимального обсягу місць державного 
замовлення (для відкритих конкурсних пропозицій) або загального обсягу місць 
державного замовлення (для фіксованих конкурсних пропозицій), яка може бути 
використана для прийому вступників на основі третього рівня повної загальної 
середньої освіти (далі - ПЗСО) та освітньо-професійного ступеня фахового 
молодшого бакалавра, освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, 
освітнього ступеня молодшого бакалавра (далі - НРК5), що мають право на 
спеціальні умови прийому на навчання за державним або регіональним 
замовленням у визначених цими Правилами випадках (крім осіб, які мають право 
на квоту-2); 

квота-2 - визначена частина максимального обсягу місць державного 
замовлення (для відкритих конкурсних пропозицій) або загального обсягу місць 



державного замовлення (для фіксованих конкурсних пропозицій), яка може бути 
використана для прийому вступників на основі ПЗСО, НРК5, місце проживання 
(перебування) яких зареєстровано / задекларовано на тимчасово окупованій 
території або в населених пунктах, віднесених до територій активних бойових 
дій станом на день віднесення територій до відповідних категорій, та які 
перебувають на ній або які перемістилися з неї після 01 жовтня року, що передує 
року вступу що мають право на спеціальні умови прийому на навчання за 
державним або регіональним замовленням у визначених цими Правилами 
випадках; 

конкурс творчих здібностей (далі - творчий конкурс) - форма оцінювання 
в ОНМА ім. А.В. Нежданової для вступників на основі ПЗСО, яка передбачає 
оцінювання підготовленості вступника на основі демонстрації ним своїх творчих 
здібностей (зокрема, здобутої раніше спеціалізованої освіти), проводиться в 
очному форматі (використання дистанційного формату може допускатися за 
рішенням приймальної комісії для вступників, які перебувають на тимчасово 
окупованій території, та/або складали національний мультипредметний тест 
(далі - НМТ) у поточному році за кордоном, та/або військовослужбовців у межах 
одного дня (результат оцінювання оприлюднюється не пізніше наступного дня); 

конкурсна пропозиція - пропозиція ОНМА щодо прийому на навчання для 
здобуття вищої освіти; 

конкурсний бал - оцінка підготовленості вступника, яка розраховується за 
результатами вступних випробувань та іншими конкурсними показниками 
відповідно до цих Правил з точністю до 0,001; 

конкурсний відбір - процедура відбору вступників для надання 
рекомендацій для зарахування на навчання, яка здійснюється відповідно до цих 
Правил; 

максимальний обсяг державного замовлення - максимальна кількість 
місць державного замовлення, на які може бути надана рекомендація для 
зарахування на відкриту конкурсну пропозицію під час адресного розміщення; 

національний мультипредметний тест (НМТ) - форма зовнішнього 
оцінювання результатів навчання вступників на основі ПЗСО, НРК5 з трьох 
обов'язкових навчальних предметів (українська мова, математика, історія 
України) та одного навчального предмета на вибір (іноземна (англійська, або 
німецька, або французька, або іспанська) мова або біологія, або фізика, або хімія, 
або географія, або українська література); 

небюджетна конкурсна пропозиція - конкурсна пропозиція, на яку не 
надаються місця для прийому на навчання за державним замовленням; 

основа вступу (прийом на основі) - раніше здобутий рівень (ступінь) 
освіти та відповідний рівень Національної рамки кваліфікацій (далі - НРК), на 
основі якого здійснюється прийом на навчання для здобуття ступеня вищої 
освіти; 



презентація дослідницьких/творчих пропозицій чи досягнень 
(колоквіум) - форма оцінювання в ОНМА ім. А.В. Нежданової, що може бути 
передбачена під час вступу для здобуття ступеня доктора філософії/доктора 
мистецтва, яка полягає в заслуховуванні, обговоренні та оцінюванні 
наукового/творчого мистецького повідомлення вступника;  

пріоритетність - визначена вступником під час подання заяв черговість 
(де 1 є найвищою пріоритетністю) їхнього розгляду в алгоритмі адресного 
розміщення; 

рейтинговий список вступників - список вступників, впорядкований за 
черговістю зарахування на навчання на конкурсну пропозицію за певним 
джерелом фінансування, що формується відповідно до цих Правил; 

співбесіда, співбесіда (співбесіди) з предметів НМТ, співбесіда замість 
ЄВІ - форма оцінювання в ОНМА, що передбачає протокольоване усне 
оцінювання рівня підготовленості осіб, які користуються спеціальними умовами 
участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти у 
передбачених цими Правилами випадках; 

технічна помилка - помилка уповноваженої особи приймальної комісії з 
питань прийняття та розгляду заяв під час внесення відомостей про вступника 
або заяви до ЄДЕБО, що підтверджується актом про технічну помилку; 

фаховий залік - форма оцінювання в ОНМА, що передбачає визначення 
достатності підготовленості вступника для участі в конкурсному відборі для 
здобуття другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового/творчого) 
рівнів вищої освіти за відповідною освітньою програмою у випадках, 
передбачених цими Правилами за результатами якого виставляється позитивна 
оцінка "зараховано" або негативна оцінка "не зараховано", наприклад: при вступі 
з іншої спеціальності; 

фаховий іспит - форма оцінювання в ОНМА,  що передбачає оцінювання 
підготовленості вступника щодо здобутих раніше компетентностей та 
результатів навчання, необхідних для опанування освітньої програми другого 
(магістерського) рівня вищої освіти; 

фаховий іспит замість ЄФВВ - форма оцінювання в ОНМА, що 
передбачає оцінювання підготовленості вступників, які користуються 
спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття 
вищої освіти, з певного предметного тесту для здобуття другого (магістерського) 
рівня вищої освіти; 

фіксована конкурсна пропозиція - конкурсна пропозиція із заздалегідь 
визначеною кількістю місць (загальний обсяг державного  замовлення) для 
навчання за державним  замовленням; 

широкий конкурс - сукупність відкритих конкурсних пропозицій, яка 
складає спільну пропозицію державними та приватними закладами вищої освіти 
сукупного обсягу (суперобсягу) місць державного замовлення від усіх 
державних замовників для прийому вступників на місця навчання за державним 



замовленням на спеціальність В12 Культурологія та музеєзнавство. Відкрита 
конкурсна пропозиція може входити лише до однієї широкої конкурсної 
пропозиції. 

Термін "закордонні українці" вжито у значенні, наведеному в Законі 
України "Про закордонних українців". 

Термін "тимчасово окупована Російською Федерацією територія України 
(тимчасово окупована територія)", вжито у значенні, наведеному в Законі 
України "Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на 
тимчасово окупованій території України". 

Термін "державний грант" вжито у значенні, наведеному в Порядку 
реалізації експериментального проекту щодо надання державних грантів на 
здобуття вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 18 липня 2024 року N 822 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України 
від 13 вересня 2024 року N 1059). 

Поняття "території активних бойових дій" та "території можливих бойових 
дій" вживаються у значеннях, наведених у постанові Кабінету Міністрів України 
від 06 грудня 2022 року N 1364 "Деякі питання формування переліку територій, 
на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською 
Федерацією". 

Терміни "особи, яких визнано біженцями"; "особи, які потребують 
додаткового захисту" та "особи, які звернулися із заявою про визнання їх 
біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту" вживаються у 
значеннях, наведених у Законі України "Про біженців та осіб, які потребують 
додаткового або тимчасового захисту". 

Інші терміни вжито у значеннях, наведених у Законах України "Про 
освіту", "Про вищу освіту". 

II. Можливості навчання для здобуття вищої освіти 
1. На навчання для здобуття вищої освіти в ОНМА ім. А.В. Нежданової 
приймаються громадяни України, іноземці та особи без громадянства. 

До осіб, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з 
громадянами України (зокрема за рахунок коштів державного замовлення) 
належать: 

іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в Україні 
зокрема закордонні українці; 

громадяни Республіки Польща; 

особи, яких визнано біженцями; 

особи, які потребують додаткового захисту. 

2. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти в ОНМА ім. А.В. Нежданової 
здійснюється на конкурсній основі за рівнями (ступенями) вищої освіти: 



перший (бакалаврський) рівень (освітній ступінь бакалавра); 

другий (магістерський) рівень (освітній ступінь магістра); 

третій (освітньо-науковий) рівень (освітній і науковий ступінь доктора 
філософії); 

третій (освітньо-творчий) рівень (освітньо-творчий ступінь доктора 
мистецтва). 

3. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється на основі раніше 
здобутих рівнів (ступенів) освіти: 

повної загальної середньої освіти; 

освітньо-професійний ступінь фахового молодшого бакалавра, освітньо-
кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, освітній ступінь молодшого 
бакалавра; 

перший (бакалаврський) рівень вищої освіти (освітній ступінь бакалавра) 
(далі - НРК6); 

другий (магістерський) рівень вищої освіти (освітній ступінь магістра, 
освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста) (далі - НРК7). 

Особи, які здобули за кордоном рівень (ступінь) освіти, до зарахування на 
навчання або протягом першого року навчання мають пройти процедуру 
визнання документів про здобутий рівень (ступінь) освіти на території України 
відповідно до Порядку визнання в Україні документів про загальну середню, 
професійну (професійно-технічну), фахову передвищу освіту, що відповідають 2 
- 5 рівням Національної рамки кваліфікацій, виданих закладами освіти іноземних 
держав, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 05 
травня 2015 року N 504, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 
травня 2015 року за N 615/27060 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки 
України від 05 вересня 2022 року N 784), або Порядку визнання здобутих в 
іноземних закладах вищої освіти ступенів вищої освіти, затвердженого наказом 
Міністерства освіти і науки України від 05 травня 2015 року N 504, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 травня 2015 року за N 
614/27059 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 05 вересня 
2022 року N 784). 

Особи, які здобули вищу духовну освіту, приймаються в разі надання 
реквізитів свідоцтва про державне визнання відповідних документів, виданого 
відповідно до Порядку державного визнання документів про вищу духовну 
освіту, наукові ступені та вчені звання, виданих закладами вищої духовної 
освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 
2015 року N 652, або в разі її здобуття особами до 01 вересня 2018 року та 
ухвалення рішення вченої ради закладу вищої освіти про визнання відповідного 
документа про вищу духовну освіту. 



4. Прийом на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра здійснюється 
на основі ПЗСО, НРК5, за іншою (другою, третьою тощо) освітньою програмою 
- на основі НРК6, НРК7.  

вступники на основі ПЗСО – для здобуття ступеня бакалавра для 
спеціальності В5 «Музичне мистецтво» та на основі ПЗСО, НРК5 для 
спеціальності В12 «Культурологія та музеєзнавство». 

вступники на основі НРК5 – для здобуття ступеня бакалавра, з 
урахуванням вимог стандартів вищої освіти до рівня освіти осіб, які можуть 
розпочати навчання за освітніми програмами відповідної спеціальності та обсягу 
кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття відповідного ступеня вищої освіти для 
спеціальності В12 «Культурологія та музеєзнавство»; 

Прийом на навчання для здобуття освітнього ступеня магістра  
здійснюється на основі НРК6, за іншою (другою, третьою тощо) освітньою 
програмою - на основі НРК7. 

Для одночасного здобуття ступеня вищої освіти за іншою освітньою 
програмою приймаються особи, які здобувають такий самий або вищий рівень 
(ступінь) вищої освіти не менше одного року та виконують у повному обсязі 
індивідуальний навчальний план. 

Прийом на навчання для здобуття ступенів доктора філософії, доктора 
мистецтва здійснюється на основі НРК7. Прийом на навчання в асистентуру-
стажування здійснюється за правилами, встановленими для прийому на навчання 
для здобуття ступеня доктора мистецтва. 

5. Прийом на навчання в ОНМА ім. А.В. Нежданової для здобуття вищої освіти 
здійснюється за такими формами здобуття вищої освіти: 

денна; 

заочна. 

6. Вища освіта здобувається за освітньою програмою. 

ОНМА реалізує освітні програми в межах спеціальності. 

7. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти проводиться на конкурсні 
пропозиції, які самостійно формуються ОНМА ім. А.В. Нежданової за формами 
здобуття вищої освіти. 

Назви конкурсних пропозицій формуються державною мовою без позначок та 
скорочень і можуть дублюватися англійською мовою. 

8. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється за такими 
джерелами фінансування: 

за державним замовленням; 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 



Державні гранти на навчання, державна допомога на навчання дітям 
деяких категорій осіб, що захищали незалежність, суверенітет та територіальну 
цілісність України, можуть використовуватись для повної або часткової оплати 
за навчання здобувачів освіти, які навчаються за кошти фізичних осіб.  

Прийом на навчання громадян України для здобуття ступеня доктора 
філософії, доктора мистецтва (в асистентуру-стажування) за денною формою 
здобуття освіти здійснюється виключно за державним замовленням. 

9. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється в межах 
ліцензованого обсягу для певного рівня вищої освіти. 

Для прийому на навчання ОНМА ім. А.В. Нежданової проводить розподіл 
ліцензованого обсягу між конкурсними пропозиціями (конкурсною 
пропозицією) для прийому на навчання (далі - виділені ліцензовані обсяги), 
потребами в поновленні у ньому та переведенні до нього здобувачів вищої освіти 
в межах певного рівня вищої освіти.  

10. Прийом на навчання за державним замовленням здійснюється на рівні, 
спеціальності (галузі знань) та форми здобуття вищої освіти, за якими воно 
сформовано Кабінетом Міністрів України. 

ОНМА ім. А.В. Нежданової, що здійснює прийом на навчання за 
державним замовленням дотримується законодавства України про індикативну 
собівартість. 

Формування та розміщення державного замовлення (крім третього рівня 
вищої освіти) здійснюється за предметними спеціальностями та спеціалізаціями. 

11. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється на відкриті, 
фіксовані та небюджетні конкурсні пропозиції. 

Для відкритих конкурсних пропозицій визначаються виділений 
ліцензований обсяг, кваліфікаційний мінімум і максимальний обсяг державного 
замовлення. Фактичний обсяг прийому за державним замовленням на відкритій 
конкурсній пропозиції визначається в процесі адресного розміщення і може 
дорівнювати нулю або знаходитись у межах від кваліфікаційного мінімуму до 
максимального обсягу державного замовлення залежно від наявності та кількості 
вступників, які вибороли право навчання за державним замовленням, обрали цю 
конкурсну пропозицію і не отримали рекомендацію за заявою з вищою 
пріоритетністю. Обсяг прийому за кошти фізичних та/або юридичних осіб не 
може перевищувати різниці між виділеним ліцензованим обсягом і фактичним 
обсягом прийому за державним замовленням. 

Перелік та структура широких конкурсів наведені в Додатку 3 до цих 
Правил. 

Для фіксованих конкурсних пропозицій визначаються виділений 
ліцензований обсяг і загальний обсяг державного замовлення. Фактичний обсяг 
прийому за державним замовленням на фіксованій конкурсній пропозиції 
визначається в процесі адресного розміщення і може дорівнювати загальному 



обсягу або бути меншим, якщо не набирається достатньої кількості вступників, 
які обрали цю конкурсну пропозицію, відповідають вимогам щодо вступу на неї 
і не отримали рекомендацію за заявою з вищою пріоритетністю. Обсяг прийому 
за кошти фізичних та/або юридичних осіб не може перевищувати різниці між 
виділеним ліцензованим обсягом і фактичним обсягом прийому за державним 
замовленням. 

Для відкритих та фіксованих конкурсних пропозицій для прийому на 
навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО, НРК5 
встановлюються квота-1, квота-2 відповідно до цих Правил, квота для іноземців 
встановлюється МОН. 

Для основної та додаткових сесій прийому заяв та документів створюються 
окремі конкурсні пропозиції. 

При наявності на відкритій конкурсній пропозиції заяв вступників на місця 
державного замовлення з конкурсним балом, сформованим з використанням 
результатів оцінювання в закладі вищої освіти або прирівняних до нього, при 
адресному розміщенні в ній виокремлюється конкурс для розгляду таких заяв. 

На небюджетні конкурсні пропозиції прийом на місця державного 
замовлення не проводиться. 

12. Громадяни України та особи, які приймаються на навчання для здобуття 
вищої освіти нарівні з громадянами України, мають право безоплатно (за 
державним замовленням) здобувати вищу освіту на конкурсній основі 
відповідно до стандартів вищої освіти за умови, що цей ступінь (рівень) вищої 
освіти за державним замовленням вони здобувають вперше (крім випадків, 
передбачених пунктом 13 цього розділу). 

Здобувачі вищої освіти мають право на навчання одночасно за декількома 
освітніми програмами в одному або різних закладах вищої освіти, навчання за 
державним замовленням чи з використанням державних грантів на навчання 
допускається тільки за однією освітньою програмою (будь-якого рівня освіти). 

13. Громадяни України та особи, які приймаються на навчання для здобуття 
вищої освіти нарівні з громадянами України, які раніше здобули вищу освіту, 
мають право безоплатно здобувати вищу освіту такого самого рівня за іншою 
освітньою програмою, якщо вони: 

за станом здоров'я втратили можливість виконувати службові чи посадові 
обов'язки за отриманою раніше кваліфікацією у передбачених законом випадках; 

мають направлення на навчання, видане державним (регіональним) 
замовником або закладом вищої освіти відповідно до законодавства; 

користуються правом, визначеним законом. 

14. Громадяни України та особи, які приймаються на навчання для здобуття 
вищої освіти нарівні з громадянами України, які не завершили навчання за 
державним або регіональним замовленням за певним ступенем вищої освіти, 
можуть повторно вступити на місця за державним  замовленням чи за кошти 



фізичних та/або юридичних осіб на умовах повної або часткової оплати навчання 
за рахунок коштів державних грантів для здобуття вищої освіти за тим самим 
ступенем освіти за умови відшкодування до державного або місцевого бюджету 
коштів, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, відповідно до 
Порядку відшкодування коштів державного або місцевого бюджету, витрачених 
на оплату послуг з підготовки фахівців, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 26 серпня 2015 року N 658.  

15. Для окремих категорій вступників встановлюються спеціальні умови участі 
у вступній кампанії, які поділяються на: 

спеціальні умови участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття 
вищої освіти; 

спеціальні умови прийому на навчання за державним замовленням. 

Спеціальні умови прийому на навчання за державним замовленням 
застосовуються до заяв на відкриті та фіксовані конкурсні пропозиції, якщо 
вступники не отримували рекомендацію на місця державного або регіонального 
замовлення в поточному календарному році. 

Вступник може скористатись спеціальними умовами участі у вступній 
кампанії в разі своєчасного подання до приймальної комісії або внесення через 
електронний кабінет документів, що підтверджують право на такі умови: 

спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для 
здобуття вищої освіти - до завершення реєстрації заяв на участь в оцінюваннях у 
закладі вищої освіти; 

спеціальними умовами прийому на навчання за державним замовленням 
для участі в конкурсному відборі за співбесідою або квотами - до завершення 
основної сесії реєстрації заяв вступників на участь конкурсному відборі; 

спеціальними умовами прийому на навчання за державним замовленням 
для переведення на місця державного замовлення - до 01 жовтня. 

16. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти осіб, місцем проживання яких 
є тимчасово окупована територія, територія активних бойових дій, станом на 
день віднесення територій до відповідних категорій та які перебувають на ній 
або які переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу, 
здійснюється з урахуванням Порядку прийому для здобуття вищої освіти осіб, 
які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів 
освіти України та/або стабільний освітній процес, затвердженого наказом 
Міністерства освіти і науки України від 01 березня 2021 року N 271, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 квітня 2021 року за N 
505/36127 (в редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 10 серпня 
2022 року N 726) (далі - наказ N 271). 

III. Траєкторія прийому на навчання для здобуття вищої освіти 
1. Траєкторія прийому на навчання для здобуття вищої освіти передбачає такі 
етапи: 



реєстрація електронного кабінету вступника; 

подання заяв про допуск до конкурсного відбору; 

конкурсний відбір; 

надання рекомендацій до зарахування; 

виконання вимог до зарахування; 

зарахування. 

Вступні випробування проводяться до етапу конкурсного відбору 
відповідно до Правил прийому. 

Переведення окремих вступників з місць навчання за кошти фізичних 
та/або юридичних осіб на місця за державним замовленням здійснюється після 
зарахування. 

2. Для участі у вступній кампанії особа реєструє електронний кабінет вступника 
в ЄДЕБО на вебсайті за адресою https://vstup.edbo.gov.ua/ . Реєстрація 
електронних кабінетів вступників розпочинається 01 липня. Електронні кабінети 
вступників працюють до 15 жовтня включно. 

Під час реєстрації особа зазначає такі дані: 

адресу особистої електронної пошти, до якої особа має доступ. Зазначена 
адреса буде логіном для входу до електронного кабінету вступника; 

пароль для входу до електронного кабінету вступника; 

серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту 
(основу вступу); реквізити документа про основу вступу мають бути внесені до 
реєстрації першої заяви вступника на цій основі; 

номер, PIN-код та рік отримання сертифіката НМТ / екзаменаційного 
листка, що був отриманий під час реєстрації на ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ. У разі 
наявності даних різних років та різних вступних випробувань вказуються 
реквізити будь-якого документа із передбачених до використання на відповідній 
основі вступу, визначеного цими Правилами; 

тип, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу, або 
реєстраційний номер облікової картки платника податків (далі - РНОКПП) (у разі 
відсутності сертифіката НМТ / екзаменаційного листка ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ). 

Особи, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, і які 
перебувають на ній або переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року 
вступу, можуть подати реквізити свідоцтва про народження замість документа, 
що посвідчує особу. 

Особи можуть особисто або дистанційно звернутися за допомогою в 
реєстрації електронного кабінету до приймальної комісії ОНМА 
ім. А.В. Нежданової. 

https://vstup.edbo.gov.ua/


У випадку перебування особи на тимчасово окупованій території України 
реєстрацію електронного кабінету в ЄДЕБО та внесення інформації до нього 
може здійснювати представник консультаційного центру приймальної комісії за 
заявою особи у паперовій формі (скан-копією, фотокопією заяви), надісланою 
засобами електронного зв'язку. 

Тільки в консультаційному центрі приймальної комісії закладу вищої 
освіти особи можуть зареєструвати електронний кабінет вступника за наявності 
розбіжностей: 

у даних особи в ЄДЕБО (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), 
дата народження, стать, громадянство тощо); 

у документі про раніше здобутий рівень та ступінь освіти; 

у даних сертифікатів / екзаменаційних листів НМТ / ЄФВВ / ЄВІ / ЄВВ; 

у реквізитах іноземного документа про здобутий за кордоном ступінь 
(рівень) освіти, свідоцтва про визнання в Україні іноземного документа про 
освіту; 

а також в разі подання документа про раніше здобутий рівень та ступінь 
освіти, інформація про який відсутня або недоступна в ЄДЕБО. 

Електронний кабінет вступника не створюється, а всі заяви подаються до 
приймальної комісії в паперовій формі: 

у разі подання документів іноземцями та особами без громадянства (за 
виключенням осіб, документованих: 

посвідкою на постійне проживання в Україні; 

посвідченням біженця; 

посвідченням особи, яка потребує захисту); 

у разі подання документів про здобутий за кордоном ступінь (рівень) 
освіти, якщо не отримано свідоцтво про визнання в Україні іноземного 
документа про освіту МОН та відсутній сертифікат НМТ / екзаменаційний 
листок ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ; 

за межами встановлених цими Правилами строків роботи електронних 
кабінетів вступників. 

3. Зазначені особою, яка реєструє кабінет вступника, дані, передбачені у пункті 
2 цього розділу, перевіряються в ЄДЕБО. Здійснюється співставлення даних 
особи у документі про освіту, що міститься в Реєстрі документів про освіту 
ЄДЕБО, з даними сертифіката НМТ / екзаменаційного листка ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ, 
а в разі відсутності їх - з даними документа, що посвідчує особу, що містяться у 
картці фізичної особи в ЄДЕБО або вказувались у замовленні документа про 
базову, повну загальну середню освіту. 

У разі збігу цих даних на зазначену особою адресу електронної пошти 
відправляється повідомлення для активації електронного кабінету вступника. У 



випадку, коли в ЄДЕБО вже наявна інформація щодо особи з такими самими 
даними (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), дата народження), 
особа, що реєструє кабінет вступника, додатково зазначає дані одного із 
документів, що міститься в ЄДЕБО (серію (за наявності) та номер документа про 
освіту або документа, що посвідчує особу). У разі розбіжності даних особа 
отримує відповідне інформаційне повідомлення щодо порядку дій для усунення 
невідповідності. 

Доступ до електронного кабінету вступника здійснюється з використанням 
логіну та паролю, вказаних при реєстрації. При невдалій спробі увійти до 
електронного кабінету вступника на електронну пошту, вказану при реєстрації, 
відправляється відповідне повідомлення. 

В електронному кабінеті вступник вносить реквізити документів, що 
засвідчують підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, 
інформація про які доступна в державних реєстрах (за наявності), номери 
контактних телефонів із зазначенням телефонних кодів у міжнародному форматі 
для можливості оперативного зв'язку Приймальної комісії ОНМА 
ім. А.В. Нежданової  з вступником, а також завантажує кольоровий 
відцифрований образ обличчя (кольорове фото) особи розміром до 1 МБ у 
форматі jpg або png із співвідношенням сторін 3 × 4, який може бути 
використаний для студентського квитка в разі зарахування на навчання. 

У разі недоступності в державних реєстрах реквізитів документів, що 
засвідчують підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, особа до 
подання першої заяви має звернутись до одного із закладів вищої освіти 
(особисто або електронною поштою, якщо заклад вищої освіти спроможний 
дистанційно провести належну перевірку документів) та надати документи, що 
підтверджують указане право, для створення в ЄДЕБО картки фізичної особи та 
завантаження сканованих копій цих документів. 

До подання першої заяви вступник може замінити внесені номери 
контактних телефонів. 

З електронного кабінету вступника подаються заяви про допуск до 
конкурсного відбору, на участь в оцінюваннях у ОНМА ім. А.В. Нежданової, 
підтверджується вибір місця навчання. Подання заяв про допуск до конкурсного 
відбору, на участь в оцінюваннях у ОНМА ім. А.В. Нежданової, підтвердження 
вибору місця навчання здійснюється в паперовій формі лише в разі неможливості 
зареєструвати електронний кабінет вступника та в інших, передбачених цими 
Правилами випадках. 

Електронний кабінет вступника може бути заблокований адміністратором 
ЄДЕБО у разі виявлення скомпрометованого логіну (за поданням Урядової 
команди реагування на комп'ютерні надзвичайні події України CERT-UA), 
зазначеного вступником при реєстрації електронного кабінету вступника. У разі 
блокування особа може звернутись на консультаційний телефон ДП 
"Інфоресурс" для отримання інструкції щодо відновлення функціональності 
електронного кабінету вступника. 



4. Вступні випробування можуть проводитись як: 

зовнішнє оцінювання у формах НМТ, ЄВІ, ЄФВВ, ЄВВ 

або 

оцінювання в ОНМА ім. А.В. Нежданової у формі творчого конкурсу, 
вступного іспиту для іноземців, співбесіди, фахового іспиту, фахового заліку, 
співбесіди замість ЄВІ, фахового іспиту замість ЄФВВ, іспиту з методології 
наукових досліджень замість ЄВВ, презентації дослідницьких / творчих 
пропозицій чи досягнень (колоквіум) у разі вступу на навчання для здобуття 
ступеня доктора філософії / доктора мистецтва. 

Зовнішнє оцінювання проводиться Українським центром оцінювання 
якості освіти з використанням організаційно-технологічних процесів 
зовнішнього незалежного оцінювання. Порядки та строки проведення 
зовнішнього оцінювання визначаються законодавством. Тестові завдання з 
навчальних предметів НМТ укладаються відповідно до програм зовнішнього 
незалежного оцінювання результатів навчання з відповідних предметів на основі 
повної загальної середньої освіти, завдання тесту загальної навчальної 
компетентності та тесту з іноземних мов ЄВІ, тестові завдання ЄФВВ, тестові 
завдання ЄВВ укладаються відповідно до програм, що затверджені МОН 
(Додаток 4).  

Оцінювання в ОНМА ім. А.В. Нежданової проводяться відповідно до цих 
Правил у випадках, коли це обумовлено особливістю підготовки за 
спеціальністю або передбачено в спеціальних умовах участі в конкурсному 
відборі на навчання для здобуття вищої освіти. 

Оцінювання в ОНМА ім. А.В. Нежданової проводиться в очному форматі, 
використання дистанційного формату допускається за рішенням приймальної 
комісії для вступників, які перебувають на тимчасово окупованій території, 
та/або складали НМТ в поточному році за кордоном, та/або 
військовослужбовців. 

Результати національних випускних іспитів після середньої школи в 
країнах Європи (крім Російської Федерації та Республіки Білорусь) 2025 або 2026 
років можуть бути використані в межах вступної кампанії 2026 року після 
отримання документа про здобуті рівні та/або ступені освіти як результати 
оцінювань в закладі вищої освіти. 

5. В якості програм оцінювання в ОНМА ім. А.В. Нежданової, які складаються 
замість зовнішніх оцінювань, використовуються програми відповідних 
зовнішніх оцінювань. Програми інших вступних випробувань в ОНМА ім. 
А.В. Нежданової  затверджуються приймальною комісією впродовж місяця після 
затвердження правил прийому. Не допускається включення до вступних 
випробувань завдань, що виходять за межі зазначених програм. 

Програми оцінювань в ОНМА ім. А.В. Нежданової оприлюднюються на 
офіційному вебсайті (https://odma.edu.ua ) не пізніше наступного дня після 

https://odma.edu.ua/


їхнього затвердження. У програмах мають міститися критерії оцінювання, 
структура оцінки і порядок оцінювання підготовленості вступників. 

6. Заяви на участь в оцінюваннях в ОНМА ім. А.В. Нежданової  в електронній 
формі подаються вступником шляхом їх заповнення в режимі онлайн в 
електронному кабінеті вступника. У кожній такій заяві вступник вказує: 

заклад вищої освіти; 

оцінювання в закладі вищої освіти, в якому вступник має намір взяти 
участь; 

підставу для участі у вступних випробуваннях у ОНМА 
ім. А.В. Нежданової ; 

а також надає доступ ОНМА ім. А.В. Нежданової до інформації про 
вступника: прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, 
стать, громадянство, документи про раніше здобуті рівні та ступені освіти, 
адресу особистої електронної пошти та номери контактних телефонів. 

У кожній заяві на участь в оцінюванні в ОНМА ім. А.В. Нежданової 
вступник надає згоду на відеозапис оцінювання в закладі вищої освіти (крім 
фахового іспиту та фахового заліку), оприлюднення відеозапису на сайті ОНМА 
ім. А.В. Нежданової, а також зберігання відеоматеріалів та знеособлених 
письмових робіт на цих ресурсах у відкритому доступі протягом одного року у 
вигляді активних інтернет-посилань (крім вступників, які перебувають на 
тимчасово окупованій території та/або військовослужбовців). 

Подана в електронній формі заява на участь в оцінюванні в ОНМА 
ім. А.В. Нежданової  реєструється в ЄДЕБО з присвоєнням статусу "Нова". 

Заява на участь в оцінюванні в ОНМА ім. А.В. Нежданової  зі статусом 
"Нова" розглядається уповноваженою особою приймальної комісії закладу 
вищої освіти протягом двох робочих днів з дати реєстрації заяви в ЄДЕБО, але 
не пізніше наступного дня після завершення реєстрації таких заяв. Якщо в 
установленому порядку ухвалюється рішення про допущення вступника до 
участі в оцінюванні в закладі вищої освіти, заяві присвоюється статус 
"Підтверджена". Якщо ухвалюється рішення про недопущення вступника до 
участі в оцінюванні в закладі вищої освіти, заяві присвоюється статус 
"Відхилена" з поясненням причини відхилення, яке відображається в 
електронному кабінеті вступника. 

Заява на участь в оцінюванні в ОНМА ім. А.В. Нежданової вважається 
такою, що не подавалась, якщо її скасовано вступником в електронному кабінеті 
до присвоєння заяві статусу "Підтверджена". Такій заяві присвоюється статус 
"Скасована". 

При присвоєнні заяві на участь в оцінюванні в ОНМА ім. А.В. Нежданової, 
поданої в електронній формі, статусу "Підтверджена", уповноважена особа 
приймальної комісії закладу вищої освіти зазначає час, дату та місце проведення 
оцінювання. Внесені дані відображаються в електронному кабінеті вступника. 



При поданні заяви на участь в оцінюванні в ОНМА ім. А.В. Нежданової  у 
паперовій формі час, дата та місце проведення оцінювання повідомляються 
вступнику особисто або електронною поштою. 

У разі подання заяв на участь в оцінюванні в ОНМА ім. А.В. Нежданової  
особами з особливими освітніми потребами ОНМА ім. А.В. Нежданової 
забезпечує відповідні умови для їхнього проходження. 

7. Особи, які без поважних причин (визнаних такими рішенням приймальної 
комісії) не з'явилися на оцінювання в ОНМА ім. А.В. Нежданової  у визначений 
розкладом час, а також особи, знання яких було оцінено балами нижче 
встановленого правилами прийому мінімального значення, до участі в наступних 
оцінюваннях у закладі вищої освіти та у конкурсному відборі не допускаються. 
Перескладання оцінювань в ОНМА ім. А.В. Нежданової не допускається. 

Відомості про результати оцінювань в ОНМА ім. А.В. Нежданової  
вносяться до ЄДЕБО. Апеляції на результати оцінювань в ОНМА                                         
ім. А.В. Нежданової розглядає апеляційна комісія ОНМА ім. А.В. Нежданової, 
склад та порядок роботи якої затверджуються наказом ректора з урахуванням 
необхідності залучення до її діяльності уповноваженого з антикорупційної 
діяльності, представників громадськості, органів студентського самоврядування, 
зовнішніх експертів. 

Результати оцінювань у ОНМА ім. А.В. Нежданової на певну конкурсну 
пропозицію можуть бути зараховані рішенням приймальної комісії за заявою 
вступника для участі в конкурсному відборі на іншу конкурсну пропозицію в 
ОНМА. 

8. Заява про допуск до конкурсного відбору в електронній формі подається 
вступником шляхом її заповнення в режимі онлайн в електронному кабінеті 
вступника. 

У заяві про допуск до конкурсного відбору вступник вказує: 

заклад вищої освіти – ОНМА ім. А.В. Нежданової; 

конкурсну пропозицію; 

джерело фінансування: 

за державним замовленням; 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб, 

а також надає доступ ОНМА ім. А.В. Нежданової до інформації про 
вступника: прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, 
стать, громадянство, документи про раніше здобуті рівні та ступені освіти, 
адресу особистої електронної пошти та номери контактних телефонів. 

Інформація про ознайомлення вступника з правилами прийому, наявною 
ліцензією і сертифікатом про акредитацію відповідної освітньої програми та 
строком його дії, а також інформація про наявність/відсутність підстав для 
застосування спеціальних умов участі у вступній кампанії фіксується у кожній 



поданій заяві вступника. Врахування права на спеціальні умови участі у вступній 
кампанії підтверджує ОНМА ім. А.В. Нежданової на підставі реквізитів 
документа (документів), наявного у даних фізичної особи в ЄДЕБО. 

У разі подання заяви про допуск до конкурсного відбору на конкурсну 
пропозицію за неакредитованою освітньою програмою інформація про 
ознайомлення вступника з частиною шостою статті 7 Закону України "Про вищу 
освіту" фіксується в заяві вступника. 

Заяви про допуск до конкурсного відбору на місця за державним 
замовленням приймаються лише в основну сесію реєстрації заяв. Не 
приймаються заяви про допуск до конкурсного відбору із зазначенням джерел 
фінансування, за якими не проводиться прийом на навчання для такої конкурсної 
пропозиції. 

В основну сесію реєстрація заяв про допуск до конкурсного відбору на 
основі ПЗСО, НРК5 для здобуття ступеня бакалавра, НРК6 для здобуття ступеня 
магістра здійснюється із зазначенням пріоритетності (при цьому показник 
пріоритетності 1 означає найвищу пріоритетність), зазначену вступником 
пріоритетність заяв не може бути змінено. Заяви з пріоритетністю беруть участь 
в адресному розміщенні за вказаним в них джерелом фінансування. 

Вступники впродовж всієї вступної кампанії можуть подати у сукупності 
за всіма основами вступу до десяти заяв за всіма джерелами фінансування та 
основами вступу, з них до п'яти заяв про допуск до конкурсного відбору на місця 
за державним замовленням. 

Подана вступником заява про допуск до конкурсного відбору 
відображається у розділі ЄДЕБО зі статусом "Зареєстровано в ЄДЕБО". 

9. Заява про допуск до конкурсного відбору зі статусом "Зареєстровано в 
ЄДЕБО" розглядається уповноваженою особою приймальної комісії ОНМА 
протягом двох робочих днів з дати реєстрації заяви в ЄДЕБО, але не пізніше 
наступного дня після завершення прийому заяв, у випадку складання вступних 
випробувань у ОНМА ім. А.В. Нежданової  - не пізніше наступного дня після 
завершення вступних випробувань. Вступники допускаються до конкурсного 
відбору на місця державного замовлення в разі наявності конкурсного бала не 
менше ніж 130,000, крім випадків, передбачених розділом IV цих Правил. За 
результатами розгляду уповноважена особа приймальної комісії присвоює заяві 
один з таких статусів, що відображаються в електронному кабінеті вступника: 
"Зареєстровано у закладі освіти" або "Потребує уточнення вступником". 

Якщо вступником подано документ про здобутий за кордоном ступінь 
(рівень) освіти, на підставі якого здійснюється вступ, без попереднього 
проведення процедури визнання, такий документ проходить валідацію 
відповідно до Порядку організації прийому до закладів професійної 
(професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти України та навчання 
(стажування) іноземців та осіб без громадянства з використанням Єдиної 
міжвідомчої інформаційної системи України для іноземців та осіб без 
громадянства, які бажають навчатися у закладах професійної (професійно-



технічної), фахової передвищої, вищої освіти України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 червня 2024 року 
N 758, протягом п'яти робочих днів. У разі негативного рішення щодо валідації 
іноземного документа про освіту приймальна комісія закладу вищої освіти 
відмовляє вступнику (крім громадян України, які вступають на основі ПЗСО, 
НРК5 і склали НМТ) в допуску до конкурсного відбору на навчання для здобуття 
вищої освіти з встановленням заяві статусу "Відмовлено закладом освіти" (із 
зазначенням причини відмови) не пізніше ніж на наступний робочий день з дня 
прийняття відповідного рішення. 

При присвоєнні заяві статусу "Потребує уточнення вступником" 
уповноважена особа зазначає перелік даних, що потребують уточнення, із 
зазначенням способу та дати, до якої їх необхідно подати. Внесені дані 
відображаються в електронному кабінеті вступника. Після уточнення 
вступником необхідних даних уповноважена особа приймальної комісії змінює 
статус заяви вступника на "Зареєстровано у закладі освіти". 

10. Заяви на участь в оцінюваннях у ОНМА ім. А.В. Нежданової  та про допуск 
до конкурсного відбору в паперовій формі вступник подає до приймальної 
комісії (за згодою ОНМА ім. А.В. Нежданової  або в разі перебування вступника 
на тимчасово окупованій території - дистанційно з використанням засобів 
електронного зв'язку, або в разі неможливості зареєструвати електронний 
кабінет вступника). Зміст заяв в паперовій формі відповідає змісту заяв в 
електронній формі. Уповноважена особа приймальної комісії вносить відомості 
кожної заяви в паперовій формі до ЄДЕБО в день прийняття заяви (з відповідною 
поміткою в разі дистанційної подачі заяви). 

Належним дотриманням вимоги встановлення фізичної особи, яка 
дистанційно подає заяву, вважається електронна ідентифікація фізичної особи, 
яка подає таку заяву з використанням електронного підпису, що базується на 
кваліфікованому сертифікаті електронного підпису. Вимога використання 
електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті 
електронного підпису, не поширюється на осіб, що перебувають на тимчасово 
окупованих територіях України. Такі особи надсилають засобами електронного 
зв'язку сканкопії (фотокопії) заяви. 

Іноземці та особи без громадянства, які звернулися із заявою про визнання 
їх біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, відповідно до Закону 
України "Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового 
захисту", додають такі документи: 

копію паспортного документа іноземця або особи без громадянства; 

довідку про звернення за захистом в Україні. 

11. Приймальна комісія ОНМА ім. А.В. Нежданової протягом двох робочих днів, 
але не пізніше наступного дня після завершення прийому заяв, приймає рішення 
про допущення чи недопущення вступника до участі у конкурсному відборі для 
вступу на навчання для здобуття вищої освіти за підсумками розгляду поданої 
вступником заяви та інформації про вступника. На підставі рішення заяві 



вступника присвоюється один з таких статусів: "Допущено до конкурсу 
(навчання за державним (регіональним) замовленням)"; "Допущено до конкурсу 
(навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)"; "Відмовлено закладом 
освіти" (із зазначенням причини відмови). 

12. Заяву, подану в електронній формі, може бути скасовано вступником в 
електронному кабінеті до дати закінчення подання заяв. При цьому заяві 
присвоюється один із статусів: 

"Скасовано вступником"; 

"Скасовано вступником (без права подання нової заяви)". 

Скасування вступником заяви, якій було присвоєно статус "Зареєстровано 
у закладі освіти", не надає права подання нової заяви замість неї. Скасування 
вступником заяви з пріоритетністю, якій було присвоєно статус "Зареєстровано 
у закладі освіти", не надає права подання нової заяви з такою самою 
пріоритетністю. 

Заяву в електронній формі, зареєстровану в ЄДЕБО, може бути скасовано 
адміністратором ЄДЕБО на підставі рішення розпорядника ЄДЕБО не пізніше 
ніж за день до закінчення подання заяв за умови виявлення технічної помилки 
під час внесення відповідних даних до ЄДЕБО. Скасована заява вважається 
неподаною, а факт такого подання анулюється в ЄДЕБО. 

Заяву у паперовій формі, зареєстровану в ЄДЕБО, може бути скасовано 
ОНМА ім. А.В. Нежданової на підставі рішення приймальної комісії до дати 
закінчення подання заяв на участь у конкурсному відборі за умови допущення 
технічної помилки під час внесення відповідних даних до ЄДЕБО, що 
підтверджується актом про допущену технічну помилку, сформованим в ЄДЕБО. 
Скасована заява вважається неподаною, а факт такого подання анулюється в 
ЄДЕБО. При цьому заяві присвоюється статус "Скасовано закладом освіти". 

Адміністратор ЄДЕБО засобами мобільного зв'язку та/або електронною 
поштою повідомляє вступникові про скасування заяви в день її скасування, після 
чого вступник може подати нову заяву з такою самою пріоритетністю. 

13. Конкурсний відбір проводиться за результатами вступних випробувань 
відповідно до Правил прийому. Переведення тестових балів НМТ, ЄВІ, ЄФВВ, 
ЄВВ до шкали 100 - 200 здійснюється відповідно до таблиць, наведених у 
Додатку 5 до цих Правил.  

Якщо результат розрахунку конкурсного бала, відповідно до вимог 
розділів IV - VI цих Правил є більшим ніж 200, він встановлюється таким, що 
дорівнює 200. Якщо результат є меншим ніж 100, він встановлюється таким, що 
дорівнює 100. 

ОНМА ім. А.В. Нежданової у Правилах прийому самостійно визначає 
мінімальне значення кількості балів із вступних випробувань (конкурсного 
бала), з яким вступник допускається до участі у конкурсному відборі. 



14. Для проведення конкурсного відбору забезпечується впорядкування заяв 
вступників на основі конкурсного бала (оцінок вступних випробувань). ЄДЕБО 
забезпечує впорядкування заяв за конкурсним балом (від більшого до меншого). 
При однакових конкурсних балах заяви впорядковуються послідовно за 
оцінками при першому, другому, третьому, четвертому предметних коефіцієнтах 
(від більших до менших) до досягнення впорядкування. 

У разі рівності усіх показників, зазначених в абзаці першому цього пункту, 
заяви впорядковуються за показниками, визначеними у правилах прийому. 

У впорядкованому рейтинговому списку вступників зазначаються: 

ступінь вищої освіти, основа вступу, назва конкурсної пропозиції, форма 
здобуття освіти, джерела фінансування; 

прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) вступника; 

конкурсний бал вступника та його складові; 

пріоритетність заяви (за наявності); 

наявність спеціальних умов участі у вступній кампанії, квоти для 
іноземців. 

Прізвища вступників, місцем проживання яких є тимчасово окупована 
територія, територія населених пунктів, віднесених до території активних 
бойових дій, військовослужбовців підлягають шифруванню. 

15. За результатами конкурсного відбору вступникам надаються рекомендації до 
зарахування відповідно до цих Правил: 

засобами ЄДЕБО (адресне розміщення); 

закладами вищої освіти  - ОНМА ім. А.В. Нежданової 

16. В ЄДЕБО за результатами конкурсного відбору з використанням алгоритму 
адресного розміщення формуються рекомендації до зарахування вступникам, які 
зареєстрували заяви з пріоритетністю в основну сесію для здобуття ступеня 
бакалавра та магістра, які відображаються в електронному кабінеті вступника. 
Вступника рекомендують до зарахування за відповідним джерелом 
фінансування за заявою з найвищою пріоритетністю з числа тих, за якими 
вступник відповідно до його конкурсного бала (місця в рейтинговому списку) 
має право на отримання такої рекомендації. 

Технічне завдання для реалізації адресного розміщення формується 
відповідно до матеріалів для розробки технічного завдання до алгоритму 
адресного розміщення в 2026 році. Якщо вступник за результатами адресного 
розміщення не отримав рекомендацію на місце державного замовлення лише 
внаслідок застосування кваліфікаційного мінімуму місць державного 
замовлення, то йому пропонується на вибір (в межах поданих вступником заяв) 
надання рекомендації до зарахування на місця державного замовлення за цією 
самою спеціальністю (спеціалізацією, предметною спеціальністю) в інших 
закладах вищої освіти, в яких прохідний бал є меншим, ніж його конкурсний бал, 



таким самим або більшим у межах п'яти балів порівняно з попередньо обраним 
закладом. 

Якщо вступник виявив бажання вступити на навчання в закладі освіти як 
за кошти державного замовлення, так і за кошти фізичних та/або юридичних 
осіб, приймаючи участь у конкурсі відповідної конкурсної пропозиції з двома 
заявами з відповідними джерелами фінансування, та не отримав рекомендацію 
на місце державного замовлення, то заява з таким джерелом фінансування 
змінюється зі статусу "Допущено до конкурсу (навчання за державним 
(регіональним) замовленням)" на статус "Деактивовано (не отримано 
рекомендацію на місце державного (регіонального) замовлення". 

ОНМА ім. А.В. Нежданової за результатами конкурсного відбору з 
урахуванням черговості в рейтинговому списку вступників надає рекомендації 
до зарахування вступникам, які зареєстрували заяви в основну сесію, для 
здобуття ступеня доктора філософії або доктора мистецтва (в асистентуру-
стажування), які відображаються в електронному кабінеті вступника. 

ОНМА ім. А.В. Нежданової може надавати рекомендацію до зарахування 
на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб в основну та додаткові 
сесії в строки, визначені у розділах IV - VI цих Правил. 

Статус заяви вступника, рекомендованого до зарахування за державним 
(регіональним) замовленням, змінюється зі статусу "Допущено до конкурсу 
(навчання за державним (регіональним) замовленням)" на статус 
"Рекомендовано до зарахування (навчання за державним (регіональним) 
замовленням)". 

Статус заяви вступника, рекомендованого до зарахування за кошти 
фізичних та/або юридичних осіб, змінюється зі статусу "Допущено до конкурсу" 
на статус "Рекомендовано до зарахування (навчання за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб)". 

17. Для зарахування вступника на навчання необхідно виконати сукупність 
вимог (вимоги до зарахування): 

підтвердити вибір місця навчання; 

укласти договір про навчання в закладі вищої освіти між ОНМА та 
вступником; 

укласти договір (контракт) між ОНМА ім. А.В. Нежданової та фізичною 
(юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу (для зарахування на 
навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб); 

підтвердити статус військовозобов'язаного, резервіста чи призовника (для 
відповідних категорій вступників); 

підтвердити проходження військової служби і дозвіл військового 
командування на навчання військовослужбовця без відриву від військової 
служби (для військовослужбовців). 



Вступники, яким надійшло повідомлення в електронному кабінеті 
вступника про отримання рекомендації до зарахування за заявою з 
пріоритетністю, у строк, визначений для виконання вимог до зарахування в 
розділах IV - VI цих Правил, можуть підтвердити вибір місця навчання в 
електронному кабінеті вступника з накладанням кваліфікованого електронного 
підпису або особисто в ОНМА ім. А.В. Нежданової . У разі, якщо вибір місця 
навчання не підтверджується у встановлений строк, строк дії рекомендації до 
зарахування закінчується. 

Вступники, яким надійшло повідомлення в електронному кабінеті 
вступника про надання ОНМА ім. А.В. Нежданової  рекомендації до 
зарахування, у строк, визначений приймальною комісією, можуть підтвердити 
вибір місця навчання в електронному кабінеті вступника з накладанням 
кваліфікованого електронного підпису або особисто в закладі освіти. У разі, 
якщо вибір місця навчання не підтверджується у встановлений строк, 
рекомендація може бути відкликана приймальною комісією з наданням 
рекомендації до зарахування наступним за черговістю в рейтинговому списку 
вступникам з активними заявами.  Порядок коригування списку рекомендованих 
до зарахування визначається правилами прийому. 

Договір про навчання  між ОНМА ім. А.В. Нежданової  та вступником (за 
участю батьків або інших законних представників - для неповнолітніх 
вступників) укладається відповідно до Типової форми договору про навчання у 
закладі вищої освіти, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 
19 серпня 2020 року N 735. У договорі про навчання у ОНМА ім. А.В. 
Нежданової деталізовані права та обов'язки сторін.  

Договір (контракт) між ОНМА ім. А.В. Нежданової та фізичною 
(юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу для себе або для 
іншої особи, беручи на себе фінансові зобов'язання щодо її оплати, додатково 
укладається при зарахуванні на навчання за кошти фізичних та/або юридичних 
осіб відповідно до Типового договору про надання платної освітньої послуги для 
підготовки фахівців, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 
від 07 вересня 2020 року N 1113, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
19 жовтня 2020 року за N 1021/35304 (у редакції наказу Міністерства освіти і 
науки України від 23 січня 2025 року N 87). У договорі (контракті) про оплату 
освітньої послуги деталізовані права та обов'язки сторін.  

Військовозобов'язані, резервісти та призовники вносять до електронного 
кабінету вступника дані про номер запису в Єдиному державному реєстрі 
призовників, військовозобов'язаних та резервістів та унікальний електронний 
ідентифікатор у вигляді двовимірного штрихкоду військово-облікового 
документа, який приймальна комісія перевіряє за допомогою технічних засобів, 
які дають змогу відтворити відомості військово-облікового документа в 
електронній формі (зокрема, роздрукованого) у формі інформаційного 
повідомлення. Військово-обліковий документ, що визначає належність його 
власника до військового обов'язку, виданий до набрання чинності Законом 
України від 11 квітня 2024 року N 3633-IX "Про внесення змін до деяких 



законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової 
служби, мобілізації та військового обліку" (у військовозобов'язаних та 
резервістів військовий квиток або тимчасове посвідчення 
військовозобов'язаного, у призовників - посвідчення про приписку до призовної 
дільниці), пред'являється до приймальної комісії особисто в період виконання 
вимог до зарахування. Військово-обліковий документ особи, поданий в 
електронній формі, приймається, якщо в ньому відображено інформацію щодо 
взяття цієї особи на військовий облік у районних (міських) територіальних 
центрах комплектування та соціальної підтримки, органах СБУ, відповідних 
підрозділах розвідувальних органів, що підтверджується шляхом електронної 
інформаційної взаємодії між Єдиним державним реєстром призовників, 
військовозобов'язаних та резервістів та ЄДЕБО. Подання військово-облікового 
документа особами, які підлягають військовому обліку та перебувають на 
тимчасово окупованій території України або перемістились з тимчасово 
окупованої території України та територій активних бойових дій за кордон, їх 
зарахування на навчання здійснюється з урахуванням пункту 34 Порядку 
організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та 
резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 
грудня 2022 року N 1487. 

Військовослужбовці подають військово-обліковий документ 
військовослужбовця, який засвідчує статус військовослужбовця і його службове 
становище, або інший документ виданий військовою частиною про проходження 
особою військової служби, а також документ виданий військовою частиною про 
надання військовим командуванням дозволу військовослужбовцю навчатись без 
відриву від військової служби (заочна форма). 

Вступники, місце проживання яких зареєстроване (задеклароване) на 
тимчасово окупованій території та які знаходяться на ній, можуть будь-яким 
зручним для них способом підтвердити вибір місця навчання та виконати інші 
вимоги до зарахування в ОНМА ім. А.В. Нежданової впродовж шести місяців 
після початку навчання, що не перешкоджає їхньому зарахуванню. У разі 
настання обставин, які унеможливлюють з поважних причин укладання 
договору про навчання у визначений термін, строк його укладання може бути 
одноразово додатково продовжений на шість місяців. У разі невиконання вимог 
до зарахування у визначений строк наказ про зарахування скасовується в частині 
зарахування такої особи. 

Відсутність позитивного результату валідації іноземного документа про 
повну загальну середню освіту у громадян України, які закінчили здобуття 
повної загальної середньої освіти за кордоном і склали НМТ, не є перешкодою 
для їхнього зарахування за умови, що вступник письмово зобов'язується надати 
відповідний документ або документ про повну загальну середню освіту, 
здобутий в Україні, протягом шести місяців від початку навчання. У разі 
невиконання цього зобов'язання наказ про зарахування скасовується в частині 
зарахування такої особи. 



Вступники, які отримали рекомендацію до зарахування на місця 
державного замовлення і не виконали вимог до зарахування в строк, визначений 
для виконання вимог до зарахування в розділах IV - VI цих Правил, втрачають 
можливість зарахування в поточному календарному році на навчання для 
здобуття вищої освіти за державним замовленням або переведення на такі місця. 

Вимогою для зарахування здобувача вищої освіти для одночасного 
навчання за іншою освітньою програмою того самого ступеня вищої освіти є 
виконання вимог до вступників на відповідну освітню програму. Ці вимоги 
можуть бути виконані до зарахування на навчання. Як виняток, ці вимоги можуть 
бути виконані після зарахування, але не пізніше першого періоду проведення 
атестації здобувачів вищої освіти. 

18. У разі виконання вимог до зарахування уповноважена особа закладу 
вищої освіти змінює статус електронної заяви вступника відповідно до наданої 
рекомендації на "Включено до наказу (навчання за державним (регіональним) 
замовленням)" або на "Включено до наказу (навчання за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб)". Статус інших заяв автоматично змінюється на "Деактивовано 
(у зв'язку із зарахуванням на навчання)". 

Деактивовані заяви можуть бути активовані (за потреби) в електронному 
кабінеті вступника для встановлення заявам статусу "Допущено до конкурсу 
(навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)". 

При невиконанні вимог до зарахування у встановлені цими Правилами 
строки заяві встановлюється статус "Виключено зі списку рекомендованих 
(навчання за державним (регіональним) замовленням)" або "Виключено зі 
списку рекомендованих (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)". 
За рішенням приймальної комісії цей статус заяви може бути змінений на статус 
"Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)" у 
разі відсутності у відповідній конкурсній пропозиції іншої заяви цього вступника 
на участь у конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

19. Необхідною умовою застосування спеціальних умов участі у вступній 
кампанії є наявність в ЄДЕБО картки фізичної особи із зазначенням категорії 
спеціальних умов та внесенням підтвердних даних (реквізити документів, що 
засвідчують право на спеціальні умови участі у вступній кампанії, або 
завантажені скановані копії таких документів у разі відсутності (недоступності) 
інформації про них у державних реєстрах), а також зазначення в заяві вступника 
необхідності застосування спеціальних умов. 

Спеціальні умови прийому на навчання за державним замовленням 
застосовуються для рівнів, спеціальностей та форм здобуття вищої освіти, за 
якими вони сформовані у встановленому законодавством порядку. 

20. Наказ про зарахування формується в ЄДЕБО та видається ректором ОНМА 
ім. А.В. Нежданової на підставі рішення приймальної комісії після виконання 
вимог до зарахування. 



21. Переведення осіб, які зараховані на місця за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб для здобуття ступенів вищої освіти бакалавра і магістра та не 
отримували рекомендацій до зарахування на навчання для здобуття вищої освіти 
на місця за державним замовленням у поточному році, на вакантні місця 
навчання за державним замовленням проводиться в два етапи: 

закладом вищої освіти -  ОНМА ім. А.В. Нежданової; 

державним замовником - Міністерством культури України. 

Вакантними місцями за державним замовленням у ОНМА є місця, на які 
вступникам було надано рекомендації до зарахування під час адресного 
розміщення, але отримувачі рекомендацій у встановлені строки не виконали 
вимог до зарахування. 

ОНМА ім. А.В. Нежданової за рішенням приймальної комісії здійснює 
переведення на місця державного замовлення, в межах вакантних місць за 
відповідною спеціальністю та формою здобуття освіти і встановлених цими 
Правилами строків, осіб, для яких переведення передбачене в розділах IV - V: 

в обов'язковому порядку; 

за наявності місць (у відповідній послідовності категорій) після 
переведення в обов'язковому порядку. 

У разі недостатньої кількості вакантних місць за державним замовленням 
для осіб, для яких воно передбачене в обов'язковому порядку, ОНМА ім. А.В. 
Нежданової  використовує для переведення на вакантні місця за державним 
замовленням з інших спеціальностей в межах галузі знань та форми здобуття 
освіти, а за їх відсутності - інших галузей знань та/або форм здобуття освіти 
(після переведення на вакантні місця державного замовлення осіб, для яких 
переведення передбачене в розділах IV - V в обов'язковому порядку), про що 
негайно повідомляє відповідного державного замовника. 

Невикористані після цього вакантні місця державного замовлення 
вважаються такими, що не розміщені в ОНМА ім. А.В. Нежданової. 

Вакантними місцями за державним замовленням у державного замовника 
є місця, на які не було надано рекомендацій до зарахування під час адресного 
розміщення, та нерозміщені в ОНМА ім. А.В. Нежданової  місця. ЄДЕБО 
забезпечує поділ таких місць між державними замовниками пропорційно 
сформованим Кабінетом Міністрів України обсягам державного замовлення, 
надає державним замовникам інформацію з ЄДЕБО про кількість їх у розрізі 
галузей знань, спеціальностей (спеціалізацій, предметних спеціальностей) та 
форм здобуття освіти. 

У разі відсутності достатньої кількості місць для переведення на вакантні 
місця за державним замовленням осіб, зазначених у розділах IV - V, для яких 
переведення передбачене в обов'язковому порядку, ОНМА ім. А.В. Нежданової  
надсилає державному замовнику запит на виділення додаткових місць за 
державним або регіональним замовленням. Рішення щодо переведення цих осіб 



приймає державний замовник за рахунок наявних у нього вакантних місць за 
державним замовленням. 

У разі відсутності достатньої кількості місць для переведення на вакантні 
місця за державним замовленням осіб, зазначених у розділах IV - V, для яких 
переведення передбачене за наявності місць ОНМА ім. А.В. Нежданової може 
надіслати державному замовнику запит на виділення додаткових місць за 
державним замовленням. Рішення щодо переведення цих осіб приймає 
конкурсна комісія державного замовника в межах наявних у нього вакантних 
місць за державним або регіональним замовленням після переведення осіб, для 
яких переведення передбачене в обов'язковому порядку. 

Переведення осіб, які зараховані на місця за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб, на вакантні місця за державним замовленням оформлюється 
наказами про зміну джерела фінансування вступників (до початку навчання) і 
про переведення здобувачів освіти з місць за кошти фізичних та/або юридичних 
осіб на місця за державним замовленням (після початку навчання). Переведення 
осіб, які не приступили до навчання після початку навчання, не допускається. 

Особи, які зараховані на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб 
можуть бути переведені на вакантні місця за державним замовленням в разі 
наявності конкурсного бала не менше ніж 130,000, крім випадків, передбачених 
розділом IV цих Правил. 

22. Вступники зараховуються на перший рік навчання на розрахунковий строк 
виконання освітньої програми. 

Строк виконання освітньої програми може бути скорочений закладом 
вищої освіти  ОНМА за рахунок визнання результатів попереднього навчання: 

вступникам на основі НРК5 (для спеціальності В12 Культурологія та 
музеєзнавство) з урахуванням максимального обсягу, визначеного стандартами 
вищої освіти бакалавра  (Додаток 7). У разі відсутності визначеного стандартом 
максимального обсягу - не більше 60 кредитів ЄКТС. 

23. У разі зарахування на навчання для здобуття певного ступеня вищої освіти 
особи, яка в минулому здобувала такий самий або вищий ступінь вищої освіти, і 
відповідний ступінь не було присуджено, особа вважається такою, що здобуває 
рівень освіти, що не є вищим за раніше здобутий рівень освіти у послідовності, 
визначеній частиною другою статті 10 Закону України "Про освіту". 

24. Наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується певного 
вступника, в разі, якщо особа: 

подала заяву про відмову від навчання за власним бажанням до початку 
навчальних занять або протягом десяти календарних днів після їх початку; 

не приступила без поважних причин до навчальних занять протягом 
десяти календарних днів після їх початку; 

не відшкодувала у встановлені строки до державного або місцевого 
бюджету коштів відповідно до Порядку відшкодування коштів державного або 



місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2015 року 
N 658, у передбачених законодавством випадках; 

подала недостовірні персональні дані або недостовірні відомості про 
здобуту раніше освіту, наявність права на спеціальні умови участі у вступній 
кампанії, фактичне або зареєстроване (задеклароване) місце проживання, про 
перебування/неперебування на військовому обліку, проходження та результати 
національних випускних іспитів після середньої школи в країнах Європи; 

не виконала вимоги до вступників на освітню програму до першого 
періоду проведення атестації здобувачів вищої освіти, якщо була зарахована для 
одночасного навчання за іншою освітньою програмою того самого ступеня 
вищої освіти. 

Академічна довідка в разі скасування наказу про зарахування не видається. 

У разі скасування наказу про зарахування в частині, що стосується 
вступника, статус заяви змінюється зі статусу "Включено до наказу (за 
державним (регіональним) замовленням)" або "Включено до наказу (навчання за 
кошти фізичних та/або юридичних осіб)" на статус "Скасовано зарахування". 

 

IV. Строки реєстрації заяв, вступні випробування, особливості 
конкурсного відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії та 

зарахування на навчання для здобуття ступеня бакалавра 
1. Вступні випробування для прийому на навчання для здобуття ступеня 
бакалавра на основі ПЗСО (для спеціальності В5 Музичне мистецтво), ПЗСО та 
НРК5  (для спеціальності В12 Культурологія та музеєзнавство) проводяться як 
зовнішнє оцінювання у формі НМТ. Оцінювання в ОНМА у формі творчого 
конкурсу проводяться для вступу на спеціальність В5 Музичне мистецтво 
(Додаток 8). Оцінювання в ОНМА ім. А.В. Нежданової  замість НМТ як 
спеціальні умови участі у конкурсному відборі проводяться у відповідності до 
пунктів 12 - 14 цього розділу. 

На конкурсну пропозицію «Спів» за спеціальністю В5 Музичне мистецтво 
на творчий конкурс необхідно подати до предметної екзаменаційної комісії 
довідку від фоніатра (в окремих випадках дозволяється довідка ЛОР). 
2. Для конкурсного відбору на навчання використовуються результати: 

НМТ 2026 року або НМТ 2025 року, або НМТ 2024 року з чотирьох конкурсних 
предметів (перший, другий, третій, четвертий предмети) або НМТ 2023 року з 
трьох конкурсних предметів (перший, другий, третій предмети); 

творчого конкурсу (для спеціальності В5 Музичне мистецтво). 

4. Конкурсний бал розраховується: 



1) для конкурсного відбору за результатами НМТ 2026 року або НМТ 2025 
року, а також результатами творчого конкурсу (для спеціальності В5 Музичне 
мистецтво) за такою формулою: 

Конкурсний бал (КБ) = (К1 × П1 + К2 × П2 + К3 × П3+ К4 × П4 + КТ × ТК) 
/ (К1 + К2 + К3+ К4 + КТ), 
(для спеціальності В12 Культурологія та музеєзнавство); 

Конкурсний бал (КБ) = (К1 × П1 + К2 × П2 + К3 × П3+ К4 × П4) / (К1 + К2 + К3+ 
(К4макс + К4) / 2 ), 

де: 

П1, П2, П3, П4 - оцінки з першого, другого, третього та четвертого предметів; 

ТК - оцінка творчого конкурсу (для спеціальності В5 Музичне мистецтво); 

К1, К2, К3, К4 - предметні коефіцієнти оцінок предметів для кожної 
спеціальності  та КТ - коефіцієнт оцінки творчого конкурсу (для спеціальності 
В5 Музичне мистецтво) визначені в Додатку 9 до цих Правил. К4макс - 
максимальне значення предметного коефіцієнта з вибіркового предмета НМТ 
для спеціальності В12 Культурологія та музеєзнавство; 

2) для конкурсного відбору за результатами НМТ 2024 року, а також 
результатами творчого конкурсу для спеціальності В5 Музичне мистецтво за 
такою формулою: 

Конкурсний бал (КБ) = (К1 × П1 + К2 × П2 + К3 × П3 + К4 × П4 + КТ × ТК) / (К1 
+ К2 + К3 + К4 + КТ), 

 для спеціальності В12 Культурологія та музеєзнавство: 

Конкурсний бал (КБ) = (К1 × П1 + К2 × П2 + К3 × П3 + К4 × П4) / (К1 + К2 
+ К3 + К4), 
де: 

П1, П2, П3, П4 - оцінки з першого, другого, третього та четвертого предметів 
НМТ 2024 року; 

ТК - оцінка творчого конкурсу (для спеціальності В5 Музичне мистецтво). 

К1, К2, К3, К4 - предметні коефіцієнти оцінок предметів для кожної 
спеціальності та КТ - коефіцієнт оцінки творчого конкурсу для спеціальності В5 
Музичне мистецтво, визначені в Додатку 9; 

3) для конкурсного відбору за результатами НМТ 2023 року, а також 
результатами творчого конкурсу для спеціальності В5 Музичне мистецтво за 
такою формулою: 

Конкурсний бал (КБ) = (К1 × П1 + К2 × П2 + К3 × П3 + КТ × ТК) / (К1 + К2 + К3 
+ КТ) 

 



 для спеціальності В12 Культурологія та музеєзнавство: 

Конкурсний бал (КБ) = (К1 × П1 + К2 × П2 + К3 × П3) / (К1 + К2 + К3), 

де: 

П1, П2, П3 - оцінки з першого, другого та третього предметів НМТ 2023 року; 

ТК - оцінка творчого конкурсу (для спеціальності В5 Музичне мистецтво). 

К1, К2, К3 - предметні коефіцієнти оцінок предметів для кожної спеціальності 
(спеціалізації, предметної спеціальності) та КТ - коефіцієнт оцінки творчого 
конкурсу (для спеціальності В5 Музичне мистецтво). 

5. При розрахунку конкурсного бала: 

результати оцінювання в ОНМА ім. А.В. Нежданової у формі співбесід 
(співбесіди) з предметів НМТ 2026 року в передбачених цими Правилами 
випадках зараховуються замість оцінок НМТ; 

результати національних випускних іспитів після середньої школи в 
країнах Європи в передбачених цими Правилами випадках зараховуються 
замість оцінок з предметів НМТ за рішенням приймальної комісії на підставі 
методичних рекомендацій (Додаток 10); 

оцінки річного оцінювання з української мови та історії України за 
дванадцятибальною шкалою можуть використовуватись замість оцінок НМТ з 
першого (українська мова) та третього (історія України) предмета, оцінки 
оцінювання в ОНМА ім. А.В. Нежданової у формі співбесід за програмою 
зовнішнього незалежного оцінювання з математики та предмета на вибір 
використовуються замість оцінок НМТ з другого (математика) та четвертого 
(іноземна мова, або біологія, або фізика, або хімія, або географія, або українська 
література на вибір вступника) предметів для осіб, які вступають з урахуванням 
особливостей, передбачених наказом N 271. Оцінка річного оцінювання за 
дванадцятибальною шкалою перераховується в оцінку за шкалою 100 - 200 
шляхом множення на 10 та збільшення результату на 80 балів; 

6. Конкурсний бал множиться на добуток регіонального (РК) та галузевого (ГК) 
коефіцієнтів, причому: 

РК за місцем фактичного знаходження закладів вищої освіти дорівнює 
1,00; 

ГК дорівнює 1,00. 

Бакалаврат. Етапи вступної кампанії 

7. Реєстрація заяв на участь у оцінюваннях у ОНМА у формах співбесід 
(співбесіди) з предметів НМТ та творчого конкурсу розпочинається 03 липня 
та закінчується: для вступу на місця державного замовлення - о 18:00 10 липня, 
для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб - о 18:00 
25 липня. 



Співбесіди (співбесіда) з предметів НМТ та творчі конкурси для вступу за 
всіма джерелами фінансування проводяться в декілька потоків з 08 по 19 липня 
включно, для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних 
осіб - до 01 серпня. 

Реєстрація заяв вступників на участь у конкурсному відборі (основна сесія) 
розпочинається 19 липня та закінчується о 18:00 01 серпня. 

Реєстрація заяв вступників, місце проживання (перебування) яких 
зареєстровано/задекларовано на тимчасово окупованій території України або в 
населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій станом на 
день віднесення до відповідних категорій, та які перебувають на ній або які 
переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу, 
розпочинається 01 липня та закінчується: 

для вступу на місця державного замовлення о 18:00 01 серпня, 

для вступу на місця за кошти фізичних (юридичних) осіб - 23 вересня. 

Заяви вступників допускаються до конкурсного відбору в разі досягнення 
встановленого приймальною комісією мінімального значення кількості балів із 
вступних випробувань (конкурсного бала), при цьому мінімальне значення 
конкурсного бала не може бути менше ніж 130 балів.  

Мінімальне значення кількості балів з вступних випробувань для вступу до 
ОНМА імені А.В. Нежданової для здобуття ступеня «бакалавр»: 
 Спеціальність  В5 Музичне мистецтво: 
 творчий конкурс -  не менше 140 балів,  

НМТ - не менше 100 балів з кожного предмету. 

  В12 Культурологія та музеєзнавство:  
 результати НМТ – від 100 балів 
 
9. За результатами конкурсного відбору вступникам, які зареєстрували заяви в 
основну сесію, можуть бути надані рекомендації до зарахування засобами 
ЄДЕБО (адресне розміщення). Оприлюднення списку рекомендованих засобами 
ЄДЕБО за всіма джерелами фінансування з розміщенням інформації про надання 
рекомендацій в електронних кабінетах вступників здійснюється не пізніше                       
06 серпня. 

Вступники, які отримали рекомендації до зарахування засобами ЄДЕБО, 
мають виконати вимоги до зарахування до 18:00 11 серпня. 

Зарахування вступників, які отримали рекомендації до зарахування 
засобами ЄДЕБО та виконали вимоги до зарахування, здійснюється не пізніше 
13 серпня. Після внесення вступника до наказу про зарахування всі інші заяви 
деактивуються, їхня повторна активація може бути здійснена вступником через 
електронний кабінет вступника або в приймальній комісії. 



Вступникам, які мають активні заяви, зареєстровані в основну сесію, 
можуть бути надані рекомендації до зарахування ОНМА ім. А.В. Нежданової на 
місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, починаючи з 14 серпня. 
Зарахування вступників на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб за 
заявами, зареєстрованими в основну сесію, закінчується 30 серпня. 

Якщо вступник не виконав вимоги до зарахування на місце державного 
замовлення, на яке було надано рекомендації до зарахування засобами ЄДЕБО, 
заклад вищої освіти може не пізніше 20 серпня використати це місце для 
переведення відповідно до цих Правил на вакантні місця державного замовлення 
осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

10. ОНМА може передбачити за необхідності одну або дві додаткові сесії 
реєстрації заяв про допуск до конкурсного відбору на навчання за рахунок 
коштів фізичних та/або юридичних осіб, відповідні строки реєстрації заяв на 
участь у оцінюваннях у ОНМА ім. А.В. Нежданової, проведення вступних 
випробувань, конкурсного відбору та зарахування з дотриманням вимог до 
оцінювань, визначених цими Правилами. При цьому перша з додаткових сесій 
починається не раніше 01 вересня, зарахування здійснюється не пізніше ніж 
через 15 днів після завершення реєстрації заяв вступників, протягом яких 
здійснюється конкурсний відбір, але не пізніше 15 жовтня. 

11. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі у вигляді участі у 
конкурсному відборі за результатами співбесіди з предметів НМТ або співбесіди 
з предметів НМТ та творчого конкурсу з можливістю зарахування на навчання 
на підставі отриманої позитивної оцінки та/або спеціальними умовами прийому 
на навчання за державним або регіональним замовленням у вигляді зарахування 
на підставі позитивної оцінки співбесіди з предметів НМТ або співбесіди з 
предметів НМТ та творчого конкурсу, користуються: 

особи з інвалідністю (зокрема особи з інвалідністю внаслідок війни 
відповідно до статті 7 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту"), які неспроможні відвідувати заклад освіти (за 
рекомендацією органів охорони здоров'я та соціального захисту населення); 

особи, яким Законом України "Про статус і соціальний захист громадян, 
які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" надано право на прийом 
без екзаменів до державних закладів вищої освіти за результатами співбесіди. 

12. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі у вигляді участі у 
конкурсному відборі на навчання за результатами співбесід з предметів НМТ або 
співбесід з предметів НМТ та творчого конкурсу, користуються: 

особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, особи з 
інвалідністю внаслідок війни, учасники бойових дій відповідно до Закону 
України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту"; 

особи, яким за рішенням регламентної комісії при регіональному центрі 
оцінювання якості освіти відмовлено в реєстрації для участі в НМТ 2026 року 
через неможливість створення особливих (спеціальних) умов (за умови внесення 



до картки фізичної особи копії медичного висновку за формою первинної 
облікової документації N 086-3/о "Медичний висновок про створення особливих 
(спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання", 
затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства 
охорони здоров'я України від 29 серпня 2016 року N 1027/900, зареєстрованим у 
Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за N 1707/29837 (далі - наказ 
N 1027/900), що завірена підписом секретаря регламентної комісії при 
регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального центру 
оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу засідання 
регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти); 

особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для 
проходження НМТ 2026 року регламентною комісією при регіональному центрі 
оцінювання якості освіти надано відмову в їх створенні через відсутність 
організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки 
фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії 
при регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, 
передбаченого абзацом третім цього пункту, у якому зазначено про необхідність 
створення певних умов для проходження НМТ); 

особи з інвалідністю або діти з інвалідністю, які не змогли взяти участь в 
основних та додаткових сесіях НМТ 2026 року через наявність захворювання або 
патологічного стану, зазначеного в Переліку захворювань та патологічних 
станів, що можуть бути перешкодою для проходження зовнішнього незалежного 
оцінювання, затвердженому наказом N 1027/900 (за умови подання до 
приймальної комісії закладу вищої освіти документа (його копії), що засвідчує 
статус особи з інвалідністю I або II групи або дитини з інвалідністю та одного з 
документів, зазначених у підпункті 1 пункту 2 наказу N 1027/900, або копії 
такого документа); 

особи, які вступають на навчання за кошти фізичних та/або юридичних 
осіб за іншою спеціальністю (освітньою програмою) на основі НРК6, НРК7. 

Особи визначених в цьому пункті категорій, які складали НМТ у рік 
вступу, але не подолали поріг "склав/не склав", можуть брати участь у 
конкурсному відборі за результатами співбесід з предметів НМТ або співбесід з 
предметів НМТ та творчого конкурсу виключно на місця за кошти фізичних 
та/або юридичних осіб. 

13. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі у вигляді участі у 
конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з предметів НМТ 
або співбесіди з предметів НМТ та творчого конкурсу 

та/або 

спеціальними умовами прийому на навчання за державним або 
регіональним замовленням у вигляді участі в конкурсі на місця державного або 
регіонального замовлення за квотою-2 користуються особи, місце проживання 
яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території або в 
населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій станом на 



день віднесення територій до відповідних категорій, та які перебувають на ній 
або які переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу. 

Спеціальними умовами прийому на навчання за державним або 
регіональним замовленням у вигляді участі в конкурсі на місця державного або 
регіонального замовлення за квотою-2 за результатами НМТ або НМТ та 
творчого конкурсу користуються особи, місце проживання яких зареєстровано 
(задекларовано) на тимчасово окупованій території або в населених пунктах, 
віднесених до територій активних бойових дій станом на день віднесення 
територій до відповідних категорій, та які переселилися з неї до 01 жовтня року, 
що передує року вступу. 

14. Спеціальними умовами прийому на навчання за державним або регіональним 
замовленням у вигляді участі в конкурсі на місця державного або регіонального 
замовлення за квотою-1 користуються: 

особи, зазначені в пункті 12 (крім абзацу шостого) цього розділу; 

особи з інвалідністю I, II груп або діти з інвалідністю, які в рік вступу 
успішно склали НМТ; 

особи, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи 
внаслідок збройної агресії проти України; 

діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа. 

15. Особи, які користуються спеціальними умовами прийому на навчання за 
державним або регіональним замовленням у вигляді зарахування на підставі 
позитивної оцінки співбесіди з предметів НМТ (співбесіди з предметів НМТ та 
творчого конкурсу), участі в конкурсі на місця державного або регіонального 
замовлення за квотою-1 або квотою-2, і не були рекомендовані на місця 
державного замовлення за відповідними спеціальними умовами, беруть участь у 
конкурсі на загальних умовах серед вступників за результатами зовнішнього 
оцінювання (у разі складання НМТ) або серед вступників з використанням 
результатів оцінювання в закладі вищої освіти. 

16. Спеціальними умовами прийому на навчання за державним замовленням у 
вигляді переведення в обов'язковому порядку на вакантні місця державного або 
регіонального замовлення осіб, які зараховані на навчання за іншими джерелами 
фінансування на відкриту або фіксовану конкурсну пропозицію, незалежно від 
конкурсного бала, користуються: 

діти загиблих (померлих) осіб, визначених у частині першій статті 
101 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", 
особи з їх числа; 

діти загиблих (померлих) осіб, щодо яких встановлено факт позбавлення 
особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України; 

особи, один з батьків яких загинув або помер внаслідок поранень, каліцтва, 
контузії чи інших ушкоджень здоров'я, одержаних під час участі у Революції 
Гідності; 



особи, один з батьків яких є учасником бойових дій на території інших 
держав, який загинув (пропав безвісти) або помер внаслідок поранення, контузії 
чи каліцтва, одержаних під час воєнних дій та конфліктів на території інших 
держав, а також внаслідок захворювання, пов'язаного з перебуванням на 
території інших держав під час цих дій та конфліктів;  

особи, у яких один з батьків (усиновлювачів) був військовослужбовцем, 
який загинув чи визнаний безвісно відсутньою особою під час виконання ним 
обов'язків військової служби; 

особи, у яких один із батьків (усиновлювачів) був поліцейським, який під 
час виконання службових обов'язків, пов'язаних із здійсненням завдань і 
повноважень поліції, загинув (помер) чи визнаний судом безвісно відсутнім або 
зник безвісти за особливих обставин. 

17. Спеціальними умовами прийому на навчання за державним або регіональним 
замовленням у вигляді переведення (за наявності місць) на вакантні місця 
державного або регіонального замовлення осіб, які зараховані на навчання за 
іншими джерелами фінансування на відкриту або фіксовану конкурсну 
пропозицію, користуються: 

особи з інвалідністю I, II груп та діти з інвалідністю віком до 18 років, яким 
не протипоказане навчання за обраною спеціальністю; 

особи з інвалідністю з числа учасників ліквідації наслідків аварії на 
Чорнобильській АЕС та потерпілих від Чорнобильської катастрофи, щодо яких 
встановлено причинний зв'язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою, 
хворі внаслідок Чорнобильської катастрофи на променеву хворобу (категорія 1) 
та їх неповнолітні діти та особи, які постійно проживали у зоні безумовного 
(обов'язкового) відселення з моменту аварії до прийняття постанови про 
відселення (категорія 2) та їх неповнолітні діти; 

діти осіб, особи з їх числа, визнаних постраждалими учасниками Революції 
Гідності, учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни, 
відповідно до Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту", внесених до Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за 
особливих обставин, визнаних особами, щодо яких встановлено факт 
позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України 
незалежно від року здобуття освітнього рівня; 

шахтарі, які мають стаж підземної роботи не менш як три роки, а також 
протягом трьох років після здобуття загальної середньої освіти особи, батьки 
яких є шахтарями та мають стаж підземної роботи не менш як 15 років або які 
загинули внаслідок нещасного випадку на виробництві чи стали особами з 
інвалідністю I або II групи; 

особи, зазначені в абзаці другому пункту 12, пункті 13, абзацах третьому - 
п'ятому пункту 14 цього розділу; 

особи, місце проживання яких станом на день віднесення населеного 
пункту до території можливих бойових дій (якщо такий населений пункт 



віднесено до території можливих бойових дій до 01 липня року вступу) 
зареєстровано (задекларовано) в такому населеному пункті; 

особи, які є внутрішньо переміщеними особами відповідно до Закону 
України "Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб"; 

діти з багатодітних сімей (п'ять і більше дітей). 

V. Строки реєстрації заяв, вступні випробування, особливості конкурсного 
відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії та зарахування на 

навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6, НРК7 
1. Вступні випробування для прийому на навчання для здобуття ступеня магістра 
на основі НРК6, НРК7 проводяться як зовнішнє оцінювання у формі ЄВІ, ЄФВВ. 
Оцінювання в ОНМА ім. А.В. Нежданової  у формі фахового іспиту, фахового 
заліку проводяться в передбачених цими Правилами випадках. 

2. Для конкурсного відбору на навчання використовуються результати: 

1) ЄВІ (2026 року, 2025 року чи 2024 року), ЄФВВ (2026 року чи 2025 року) 
відповідно до Додатку 11 до цих Правил та фаховий іспит для прийому на 
спеціальність B5 Музичне мистецтво, 

2) ЄВІ (2026 року, 2025 року чи 2024 року) та ЄФВВ (2026 року чи 2025 року) 
відповідно до Додатку 11 цих Правил для прийому на спеціальність B12 
Культурологія та музеєзнавство, 

4. Конкурсний бал розраховується: 

1) для конкурсного відбору для спеціальності В5 Музичне мистецтво за 
результатами: 

ЄВІ (2026 року, 2025 року чи 2024 року), ЄФВВ (2026 року чи 2025 року) та 
фахового іспиту) за такою формулою: 

Конкурсний бал (КБ) = К1 × П1 + К2 × П2 + К3 × П3 + К4 × П4, 

де: 

П1 - оцінка тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ; 

П2 - оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ; 

П3 - оцінка ЄФВВ; 

П4 - оцінка фахового іспиту. 

Предметні коефіцієнти К1 = 0,1, К2 = 0,2, К3 = 0,2, К4 = 0,5; 

2) для конкурсного відбору для спеціальності В12 Культурологія та 
музеєзнавство за результатами: 

ЄВІ (2026 року, 2025 року чи 2024 року) та ЄФВВ (2026 року чи 2025 року) за 
такою формулою: 

Конкурсний бал (КБ) = К1 × П1 + К2 × П2 + К3 × П3, 



де: 

П1 - оцінка тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ; 

П2 - оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ; 

П3 - оцінка ЄФВВ  

Предметні коефіцієнти К1 = 0,2, К2 = 0,2, К3 = 0,6. 

5. При розрахунку конкурсного бала: 

результат оцінювання в ОНМА ім. А.В. Нежданової у формі співбесіди з 
іноземної мови у визначених цими Правилами випадках враховується в 
конкурсному балі з коефіцієнтом (К1 + К2) замість оцінок обох тестів ЄВІ; 

результат оцінювання в ОНМА ім. А.В. Нежданової у формі фахового 
іспиту замість ЄФВВ у визначених цими Правилами випадках враховується в 
конкурсному балі замість оцінки ЄФВВ. 

Мінімальні значення кількості балів з вступних випробувань для 
вступу до ОНМА імені А.В. Нежданової для здобуття ступеня «магістр»: 
  В5 Музичне мистецтво: 

з фаху – 150 балів,  
результати ЄВІ та результати ЄФВВ – від 100 балів. 

   В12 Культурологія та музеєзнавство:  

   результати ЄВІ та результати ЄФВВ – від 100 балів. 
 

Магістратура. Етапи вступної кампанії 

6. Реєстрація заяв на участь у оцінюваннях у ОНМА ім. А.В. Нежданової у формі 
співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ, фаховому іспиті замість ЄФВВ, 
фаховому іспиті, фаховому заліку розпочинається 01 липня та закінчується: для 
вступу на місця державного замовлення - о 18:00 27 липня, для вступу виключно 
на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб - о 18:00 17 серпня; 

співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ, фахові іспити замість ЄФВВ, 
фахові іспити, фахові заліки для вступу за всіма джерелами фінансування 
проводяться з 28 липня до 07 серпня, для вступу виключно на місця за кошти 
фізичних та/або юридичних осіб - до 20 серпня; 

реєстрація заяв вступників на участь конкурсному відборі (основна сесія) 
розпочинається 07 серпня та закінчується о 18:00 22 серпня. 

7. За результатами конкурсного відбору вступникам, які зареєстрували заяви в 
основну сесію, надаються рекомендації до зарахування засобами ЄДЕБО 
(адресне розміщення). Оприлюднення списку рекомендованих засобами ЄДЕБО 
за всіма джерелами фінансування з розміщенням інформації про надання 



рекомендацій в електронних кабінетах вступників здійснюється не пізніше 25 
серпня. 

Вступники, які отримали рекомендації до зарахування засобами ЄДЕБО, 
мають виконати вимоги до зарахування до 18:00 28 серпня. 

Зарахування вступників, які отримали рекомендації до зарахування 
засобами ЄДЕБО та виконали вимоги до зарахування, здійснюється не пізніше 
29 серпня. Після внесення вступника до наказу про зарахування всі інші заяви 
деактивуються, їхня повторна активація може бути здійснена вступником через 
електронний кабінет вступника або в приймальній комісії. 

Вступникам, які мають активні заяви, зареєстровані в основну сесію, 
можуть бути надані рекомендації до зарахування ОНМА ім. А.В. Нежданової на 
місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, починаючи з 30 серпня. 
Зарахування вступників на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб за 
заявами, зареєстрованими в основну сесію, закінчується 14 вересня. 

Якщо вступник не виконав вимоги до зарахування на місце державного  
замовлення, на яке було надано рекомендації до зарахування засобами ЄДЕБО, 
заклад вищої освіти може не пізніше 07 вересня використати це місце для 
переведення відповідно до цих Правил на вакантні місця державного замовлення 
осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

8. ОНМА може передбачити за необхідності додаткову сесію реєстрації заяв про 
допуск до конкурсного відбору за рахунок коштів фізичних та/або юридичних 
осіб, відповідний строк реєстрації заяв на участь у оцінюваннях у ОНМА ім. А.В. 
Нежданової, проведення оцінювань, конкурсного відбору та зарахування з 
дотриманням вимог до вступних випробувань, визначених цими Правилами. При 
цьому додаткова сесія починається не раніше 15 вересня, зарахування 
здійснюється не пізніше ніж через 15 днів після завершення реєстрації заяв 
вступників, протягом яких здійснюється конкурсний відбір, але не пізніше 15 
жовтня. 

9. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для здобуття 
ступеня магістра на основі НРК6, НРК7 у вигляді участі у конкурсному відборі 
на навчання за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або 
фахового іспиту замість ЄФВВ користуються: 

особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, особи з 
інвалідністю внаслідок війни, учасниками бойових дій відповідно до Закону 
України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту"; 

особи, яким за рішенням приймальної комісії закладу вищої освіти 
відмовлено в реєстрації для участі в ЄВІ, ЄФВВ 2026 року (на підставі рішення 
регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти, 
ухваленого за результатами розгляду документів вступника, здійсненого на 
запит приймальної комісії, що реєструє) через неможливість створення 
особливих (спеціальних) умов (за умови внесення до картки фізичної особи копії 
медичного висновку за формою первинної облікової документації N 086-3/о 



"Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для 
проходження зовнішнього незалежного оцінювання", затвердженою наказом N 
1027/900, що завірена підписом секретаря регламентної комісії при 
регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального центру 
оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу засідання 
регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти); 

особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для 
проходження ЄВІ, ЄФВВ 2026 року регламентною комісією при регіональному 
центрі оцінювання якості освіти надано відмову в створенні через відсутність 
організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки 
фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії 
при регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, 
передбаченого абзацом третім цього пункту, у якому зазначено про необхідність 
створення певних умов для проходження ЄВІ, ЄФВВ); 

особи, які вступають на навчання за кошти фізичних та/або юридичних 
осіб за іншою спеціальністю (освітньою програмою) на основі НРК7. 

Особи визначених в цьому пункті категорій, які складали ЄВІ та/або 
ЄФВВ, але не подолали поріг "склав / не склав", можуть брати участь у 
конкурсному відборі за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ 
та/або фахового іспиту замість ЄФВВ виключно на місця за кошти фізичних 
та/або юридичних осіб. 

10. Спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для 
здобуття ступеня магістра на основі НРК6 у формі надання рекомендації для 
зарахування на основі здобутого у рік вступу ступеня бакалавра з таким самим 
джерелом фінансування користуються особи, місце проживання яких 
зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території або в 
населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій станом на 
день віднесення території до відповідної категорії, та які перебувають на ній або 
які переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу, в разі 
вступу до того самого закладу вищої освіти (для спеціальностей, визначених у 
переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка). Якщо в закладі 
вищої освіти не здійснюється підготовки магістрів за відповідною 
спеціальністю, то особа має право подати документи на таких умовах до будь-
якого переміщеного (тимчасово переміщеного) закладу вищої освіти або закладу 
вищої освіти Запорізької, Миколаївської, Одеської, Сумської, Харківської та 
Чернігівської областей. 

Якщо кількість вступників, яких рекомендовано до зарахування на місця 
державного  замовлення відповідно до абзацу першого цього пункту та які 
підтверджують навчання, перевищує 30 відсотків наданого загального обсягу 
місць державного замовлення за певною спеціальністю (спеціалізацією), то 
ОНМА ім. А.В. Нежданової має право звернутись до державного  замовника 
щодо збільшення загального обсягу місць державного замовлення на обсяг цього 
перевищення в межах виділеного ліцензованого обсягу для конкурсної 
пропозиції. 



11. Спеціальними умовами прийому на навчання за державним замовленням у 
вигляді переведення в обов'язковому порядку на вакантні місця державного 
замовлення осіб незалежно від конкурсного бала, які зараховані на навчання за 
іншими джерелами фінансування на відкриту або фіксовану конкурсну 
пропозицію, користуються: 

діти загиблих (померлих) осіб, визначених у частині першій статті 
101 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", 
особи з їх числа; 

діти загиблих (померлих) осіб, щодо яких встановлено факт позбавлення 
особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України; 

особи, один з батьків яких загинув або помер внаслідок поранень, каліцтва, 
контузії чи інших ушкоджень здоров'я, одержаних під час участі у Революції 
Гідності; 

особи, один з батьків яких є учасником бойових дій на території інших 
держав, який загинув (пропав безвісти) або помер внаслідок поранення, контузії 
чи каліцтва, одержаних під час воєнних дій та конфліктів на території інших 
держав, а також внаслідок захворювання, пов'язаного з перебуванням на 
території інших держав під час цих дій та конфліктів; 

особи, у яких один з батьків (усиновлювачів) був військовослужбовцем, 
який загинув чи визнаний безвісно відсутньою особою під час виконання ним 
обов'язків військової служби; 

особи, у яких один із батьків (усиновлювачів) був поліцейським, який 
загинув чи визнаний безвісно відсутньою особою під час виконання ним 
службових обов'язків. 

12. Спеціальними умовами прийому на навчання за державним замовленням у 
вигляді переведення (за наявності місць) на вакантні місця державного 
замовлення осіб, які зараховані на навчання за іншими джерелами фінансування 
на відкриту або фіксовану конкурсну пропозицію, користуються: 

особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, 
учасниками бойових дій відповідно до Закону України "Про статус ветеранів 
війни, гарантії їх соціального захисту"; 

особи з інвалідністю I, II груп, яким не протипоказане навчання за обраною 
спеціальністю; 

особи, які в рік вступу здобули освітній рівень, на основі якого 
відбувається вступ, з числа дітей (до досягнення ними 23 років включно) осіб, 
визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових 
дій, особами з інвалідністю внаслідок війни відповідно до Закону України "Про 
статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", внесених до Єдиного 
реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, визнаних особами, щодо 
яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної 
агресії проти України; 



особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на 
тимчасово окупованій території або в населених пунктах, віднесених до 
територій активних бойових дій станом на день віднесення територій до 
відповідної категорії, та які перебувають на ній або які переселилися з неї після 
01 жовтня року, що передує року вступу. 

VI. Строки реєстрації заяв, вступні випробування, особливості 
конкурсного відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії та 
зарахування на навчання для здобуття ступеня доктора філософії або 

доктора мистецтва 
1. Вступні випробування для прийому на навчання для здобуття ступеня доктора 
філософії або доктора мистецтва (асистентури-стажування) на основі НРК7 
проводяться як зовнішнє оцінювання у формі ЄВІ, ЄВВ та оцінювання в ОНМА 
ім. А.В. Нежданової: для вступу на асистентуру-стажування у формі іспиту зі 
спеціальності та колоквіуму; для вступу на ступінь доктора мистецтва (творча 
аспірантура) у формі іспитів зі спеціальності, колоквіуму та філософії; для 
вступу на ступінь доктора філософії у формі іспиту з спеціальності та філософії. 
Правилами прийому ОНМА особам, які вступають для здобуття ступеня доктора 
філософії або доктора мистецтва (асистентури-стажування) з іншої галузі знань 
(спеціальності), ніж та, яка зазначена в їхньому дипломі, встановлюються 
додаткові вступні випробування у формі концертного виступу для спеціальності 
В5 “Музичне мистецтво”; та додаткові вступні випробування у формі співбесіди 
із питань з історії та теорії культури для спеціальності В12 “Культурологія та 
музеєзнавство”  

2. Для конкурсного відбору на навчання використовуються результати: 

ЄВІ 2026 року або ЄВІ 2025 року, або ЄВІ 2024 року; 

ЄВВ 2026 року або ЄВВ 2025 року; 

вступний іспит із спеціальності  

додаткові оцінювання в ОНМА ім. А.В. Нежданової, зазначені в пункті 1 
цього розділу на відповідний рівень освіти. 

3. Конкурсний бал розраховується за такою формулою: 

Конкурсний бал (КБ) = К1 × П1 + К2 × П2 + К3 × П3, 

де: 

П1 - оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ; 

П2 - оцінка єдиного вступного випробування з методології наукових досліджень; 

П3 - оцінка вступних іспитів 

Предметні коефіцієнти К1 = 0,2, К2 = 0,2, К3 = 0,6. 

Сума предметних коефіцієнтів вступних іспитів в ОНМА  
ім. А.В. Нежданової дорівнює 0,6. 



Під час підрахунку конкурсного балу для осіб, які вступають для здобуття 
ступеня доктора філософії або доктора мистецтва (асистентури-стажування) з 
іншої галузі знань (спеціальності), ніж та, яка зазначена в їхньому дипломі, 
результати складання додаткового оцінювання не використовуються для 
розрахунку конкурсного балу, проте вступники, які не склали таке оцінювання, 
до подальшої участі у конкурсному відборі не допускаються. 

4. При розрахунку конкурсного бала: 

результат оцінювання в ОНМА ім. А.В. Нежданової  у формі співбесіди з 
іноземної мови у визначених цими Правилами випадках враховується в 
конкурсному балі з коефіцієнтом К1 замість оцінки тесту з іноземної мови ЄВІ; 

результат оцінювання в ОНМА ім. А.В. Нежданової у формі іспиту з 
методології наукових досліджень замість ЄВВ у визначених цими Правилами 
випадках враховується в конкурсному балі замість оцінки ЄВВ. 

Мінімальні значення кількості балів з вступних випробувань для вступу до 
аспірантури у ОНМА імені А.В. Нежданової: 
 
для здобуття ступеня «доктор філософії»:  
 
ТЗНК та з іноземної мови - в сумі не менше ніж 300 балів 
ЄВВ - 100 балів 
Результати з Іноземної мови, як компоненти ЄВІ є складовою конкурсного балу 
з фаху - 150 балів 
з філософії - 150 балів  

для здобуття ступеня «доктор мистецтва» : 

ТЗНК та з іноземної мови - в сумі не менше ніж 300 балів 
ЄВВ  - 100 балів 
Результати з Іноземної мови, як компоненти ЄВІ є складовою конкурсного балу 
з фаху - 150 балів 
з колоквіуму - 150 балів 
з філософії - 150 балів. 

для вступу до асистентури-стажування: 

ТЗНК та з іноземної мови - в сумі не менше ніж 300 балів 
з фаху - 150 балів 
з колоквіуму - 150 балів. 

Аспірантура. Етапи вступної кампанії. 

5. Реєстрація заяв на участь у оцінюваннях у ОНМА ім. А.В. Нежданової у формі 
співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ, іспиту з методології наукових 
досліджень замість ЄВВ розпочинається 01 липня та закінчується: для вступу на 
місця державного замовлення - о 18:00 27 липня, для вступу виключно на місця 
за кошти фізичних та/або юридичних осіб - о 18:00 20 серпня; 



співбесіда з іноземної мови замість ЄВІ, іспит з методології наукових 
досліджень замість ЄВВ проводяться з 28 липня до 07 серпня, для вступу 
виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб - до 23 серпня; 

реєстрація заяв вступників на участь у конкурсному відборі (основна 
сесія), оцінюваннях в ОНМА ім. А.В Нежданової у формі вступного іспиту із 
спеціальності, додаткових оцінювань в ОНМА ім. А.В. Нежданової у формі 
іспитів, співбесід, презентацій дослідницьких пропозицій чи досягнень 
(колоквіум), розпочинається 07 серпня та закінчується о 18:00 25 серпня; 

вступний іспит із спеціальності та додаткові оцінювання в ОНМА 
ім.  А.В.  Нежданової проводяться з 26 серпня до 07 вересня. 

Заяви вступників допускаються до конкурсного відбору в разі досягнення 
встановленого приймальною комісією мінімального значення кількості балів із 
вступних випробувань (конкурсного бала), при цьому мінімальна сума оцінок 
тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ та тесту з іноземної мови ЄВІ не 
може бути менше ніж 300 балів (150 балів оцінки співбесіди з іноземної мови 
замість ЄВІ). 

6. Вступникам, які зареєстровані в основну сесію, рекомендації до зарахування 
надаються закладами вищої освіти з 08 вересня. 

Якщо вступник не виконав вимоги до зарахування на місце державного  
замовлення, на яке було надано рекомендації до зарахування, ОНМА ім. А.В 
Нежданової не пізніше 12 вересня оновлює списки рекомендованих до 
зарахування на місця державного замовлення з урахуванням їхньої черговості в 
рейтинговому списку вступників. 

Зарахування вступників, які отримали рекомендації до зарахування та 
виконали вимоги до зарахування, здійснюється не пізніше 14 вересня. 

7. ОНМА за необхідності може передбачити додаткову сесію реєстрації заяв про 
допуск до конкурсного відбору за рахунок коштів фізичних та/або юридичних 
осіб, відповідний строк реєстрації заяв на участь у оцінюваннях у ОНМА ім. А.В 
Нежданової  проведення оцінювань, конкурсного відбору та зарахування з 
дотриманням вимог до оцінювань, визначених цими Правилами. При цьому 
додаткова сесія починається не раніше 15 вересня, зарахування здійснюється не 
пізніше ніж через 15 днів після завершення реєстрації заяв вступників, протягом 
яких здійснюється конкурсний відбір, але не пізніше 15 жовтня. 

8. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для здобуття 
ступеня доктора філософії або доктора мистецтва (в асистентуру-стажування) на 
основі НРК7 у вигляді участі в конкурсному відборі на навчання за результатами 
співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або іспиту з методології наукових 
досліджень замість ЄВВ користуються: 

особи, яким за рішенням приймальної комісії закладу вищої освіти 
відмовлено в реєстрації для участі в ЄВІ, ЄВВ 2026 року (на підставі рішення 
регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти, 
ухваленого за результатами розгляду документів вступника, здійсненого на 



запит приймальної комісії, що реєструє) через неможливість створення 
особливих (спеціальних) умов (за умови внесення до картки фізичної особи копії 
медичного висновку за формою первинної облікової документації N 086-3/о 
"Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для 
проходження зовнішнього незалежного оцінювання", затвердженою наказом N 
1027/900, що завірена підписом секретаря регламентної комісії при 
регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального центру 
оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу засідання 
регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти); 

особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для 
проходження ЄВІ, ЄВВ 2026 року регламентною комісією при регіональному 
центрі оцінювання якості освіти надано відмову в створенні через відсутність 
організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки 
фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії 
при регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, 
передбаченого абзацом другим цього пункту, у якому зазначено про необхідність 
створення певних умов для проходження ЄВІ, ЄФВВ). 

Особи визначених в цьому пункті категорій, які складали ЄВІ та/або ЄВВ, 
але не подолали поріг "склав/не склав" можуть брати участь в конкурсному 
відборі за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або іспиту 
замість ЄВВ виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

При вступі до аспірантури та творчої аспірантури/ асистентури-
стажування Правилами прийому встановлено перелік необхідних документів: 

До наукової аспірантури (за спеціальністю В5 та В12) 

- план-проспект дисертації з письмовим висновком передбачуваного 
наукового керівника; 

- список опублікованих праць (за наявності); 
- військово-обліковий документ (для військовозобов’язаних). 

 
Для творчої аспірантури/асистентури-стажування: 
 

- засвідчену копію Сертифікату про закінчення асистентури-стажування та 
академічної довідки (для вступу до творчої аспірантури) 

- реферат з обраної спеціальності з письмовим висновком передбачуваного 
творчого керівника (для вступу до асистентури-стажування).Реферат – 
це науковий текст, підготовлений вступником, в якому обґрунтовується 
тематика дослідження майбутнього творчого мистецького проекту з 
обраної спеціальності та його актуальність; 

- план майбутнього творчого проекту обсягом до 20 сторінок (для вступу до 
творчої аспірантури); 

- копії дипломів міжнародних і державних конкурсів, фестивалів, список 
опублікованих наукових праць, творчих робіт, каталоги виставок, афіші 
концертів, вистав тощо (за наявності); 

- звіт про виконавську діяльність претендента за останні 3 роки – участь у 



міжнародних конкурсах, міжнародна концертна діяльність, сольні та 
ансамблеві концерти (з переліком виконаних творів) – для вступу до 
творчої аспірантури; 

- військово-обліковий документ (для військовозобов’язаних). 
 

VII. Особливості прийому на навчання іноземців та осіб без громадянства 
1. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти іноземців та осіб без 
громадянства здійснюється згідно із Законами України "Про вищу освіту", "Про 
правовий статус іноземців та осіб без громадянства", "Про закордонних 
українців", "Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового 
захисту", "Про встановлення додаткових правових та соціальних гарантій для 
громадян Республіки Польща, які перебувають на території 
України"; постановою Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2018 року N 
729 "Питання здобуття вищої освіти деякими категоріями осіб"; Порядком 
організації прийому до закладів професійної (професійно-технічної), фахової 
передвищої, вищої освіти України та навчання (стажування) іноземців та осіб без 
громадянства з використанням Єдиної міжвідомчої інформаційної системи 
України для іноземців та осіб без громадянства, які бажають навчатися у 
закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти 
України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 28 червня 
2024 року N 758; наказом Міністерства освіти і науки України від 01 листопада 
2013 року N 1541 "Деякі питання організації набору та навчання (стажування) 
іноземців та осіб без громадянства", зареєстрованим у Міністерстві юстиції 
України 25 листопада 2013 року за N 2004/24536; наказом Міністерства освіти і 
науки України від 02 грудня 2019 року N 1498 "Про затвердження Порядку 
встановлення квот для здобуття вищої освіти іноземцями та особами без 
громадянства в межах обсягів державного замовлення відповідно до 
міжнародних договорів України", зареєстрованим у Міністерстві юстиції 
України 10 лютого 2020 року за N 153/34436. 

2. Особи, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з 
громадянами України, можуть проходити траєкторію вступника на навчання для 
здобуття вищої освіти і користуватись правом на безоплатне здобуття вищої 
освіти в порядку, передбаченому для громадян України. 

Іноземці та особи без громадянства (включаючи осіб без громадянства, які 
звернулися із заявою про визнання їх біженцем, осіб, які звернулись за захистом 
в Україні та надали довідку про звернення за захистом в Україні, зразок якої 
затверджено наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07 вересня 2011 
року N 649, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 05 жовтня 2011 року 
за N 1146/19884) (далі - іноземці) можуть прийматись на навчання для здобуття 
вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, якщо іншого не 
передбачено міжнародними договорами України, згода на обов'язковість яких 
надана Верховною Радою України, законодавством або угодами між закладами 
вищої освіти про міжнародну академічну мобільність. Прийом іноземців на 
навчання для здобуття вищої освіти на місця державного замовлення 



здійснюється в межах квоти для іноземців, яка надається на підставі направлень 
МОН вступникам, яким надаються державні стипендії за міжнародними 
договорами, загальнодержавними програмами, іншими міжнародними 
зобов'язаннями України, рекомендованим до зарахування відповідальними 
органами іноземних держав, з якими укладені міжнародні договори, та/або 
представництвами цих держав. Закордонні українці, статус яких засвідчений 
посвідченням закордонного українця (крім осіб, які постійно проживають в 
Україні), можуть зараховуватись на навчання за державним замовленням у 
межах установлених квот для іноземців. 

Громадяни Російської Федерації, Ісламської Республіки Іран, Республіки 
Білорусь та Корейської Народно-Демократичної Республіки, які не мають 
посвідки на постійне проживання в Україні, приймаються на навчання за 
індивідуальним дозволом МОН. Громадяни Російської Федерації, Республіки 
Білорусь, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 
України та отримали статус учасника бойових дій відповідно до Порядку 
надання та позбавлення статусу учасника бойових дій та особи з інвалідністю 
внаслідок війни іноземцям та особам без громадянства, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 червня 2025 року 
N 719, а також діти таких громадян можуть прийматися на навчання без 
індивідуального дозволу МОН. 

3. Прийом іноземців на навчання для здобуття вищої освіти (крім осіб, які 
приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з громадянами 
України) проводиться на акредитовані освітні програми. 

4. Прийом іноземців на навчання може проводитись очно та/або дистанційно. 
Набір іноземців на навчання здійснюється з використанням Єдиної міжвідомчої 
інформаційної системи України для іноземців та осіб без громадянства, які 
бажають навчатися у закладах професійної (професійно-технічної), фахової 
передвищої, вищої освіти України (далі - Єдина система) (крім осіб, які 
приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з громадянами 
України). 

Строк дії електронного запрошення на навчання, виданого засобами 
Єдиної системи, становить не більше шести місяців з дня накладення на нього 
електронної кваліфікованої печатки закладу вищої освіти або кваліфікованого 
електронного підпису уповноваженої особи закладу вищої освіти. 

Брати участь у дистанційному прийомі можуть іноземці, які отримали 
електронне запрошення на навчання, а також здійснили процедуру засвідчення 
документів про освіту в країні їх походження у спосіб, який офіційно 
застосовується в зазначеній країні для такого засвідчення (консульська 
легалізація, у тому числі легалізація відповідною закордонною установою 
України, або проставлення апостиля для країн - учасниць Конвенції, що скасовує 
вимогу легалізації іноземних офіційних документів), крім документів, виданих в 
Україні. 



Для організації дистанційного набору іноземців на навчання для здобуття 
вищої освіти заклад вищої освіти проводить ідентифікацію особи та вступні 
випробування (при прийомі на навчання для здобуття вищої освіти) у 
дистанційному форматі із забезпеченням їх відеозапису (в тому числі з екрану 
пристрою вступника). Відеозапис вступного випробування зберігається після 
проведення вступного іспиту для іноземців протягом п'яти років у закладі вищої 
освіти, а посилання на цей запис вноситься до Єдиної бази. 

У разі дистанційного вступу іноземець надсилає засобами поштового 
зв'язку до закладу вищої освіти легалізовані копії документів про раніше здобуту 
освіту та нотаріально засвідчений їх переклад українською мовою. При першому 
перетині державного кордону України та після прибуття до закладу освіти 
іноземець передає оригінали документів особисто. 

5. Прийом іноземців на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб може 
здійснюватися закладами вищої освіти двічі на рік (перший етап - до 30 квітня, 
другий - у відповідні терміни, визначені, у розділах IV - VI цього Порядку, але 
не пізніше 01 листопада) у визначені правилами прийому строки для здобуття 
ступенів бакалавра, магістра, доктора філософії/доктора мистецтва 
(асистентури-стажування). 

Прийом іноземців на навчання для здобуття рівня вищої освіти 
здійснюється на основі документів про раніше здобуті рівні та ступені освіти і 
академічних прав на продовження навчання, що надаються цими документами в 
країні їх походження, з урахуванням балів успішності, що дають право на 
продовження навчання на наступному рівні вищої освіти, якщо це передбачено 
законодавством країни, що видала документ про здобутий ступінь (рівень) 
освіти. 

6. Конкурсний відбір іноземців на навчання для здобуття вищої освіти (крім осіб, 
які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з громадянами 
України) проводиться за результатами вступного іспиту для іноземців з 
урахуванням специфіки освітньої програми (спеціальності) на яку здійснюється 
прийом. Оцінка вступного іспиту для іноземців є єдиною складовою 
конкурсного бала для цієї категорії вступників. 

7. Строки прийому заяв і документів, проведення вступного іспиту для іноземців 
та зарахування зазначаються у правилах прийому та оприлюднюються на 
офіційному вебсайті закладу вищої освіти. 

8. Іноземці, які прибувають в Україну для участі в програмах академічної 
мобільності або для здобуття вищої освіти за узгодженими між українським та 
іноземним закладами вищої освіти освітніми програмами, приймаються на 
навчання з урахуванням договірних зобов'язань відповідних закладів вищої 
освіти. 

VIII. Взаємодія державних замовників, ЄДЕБО та закладів вищої освіти 
1. Правила прийому в 2026 році розробляються відповідно до законодавства 
України, затверджуються Вченою радою ОНМА ім. А.В. Нежданової управління 
та вносяться до ЄДЕБО впродовж місяця після набрання чинності Порядком 



прийому на навчання для здобуття вищої освіти. Правила прийому діють до 31 
грудня 2026 року. 

2. Правила прийому містять: 

порядок роботи приймальної комісії (дні тижня та години в різні періоди), режим 
роботи консультаційних центрів та освітніх центрів «Крим-Україна», «Донбас-
Україна».( Додаток 1). 

перелік акредитованих та неакредитованих освітніх програм (акредитація 
освітніх програм підтверджується даними сертифікатів про акредитацію 
відповідних освітніх програм, спеціальностей з вказаним терміном дії), 
конкурсних пропозицій, за якими здійснюється прийом на кожний рівень вищої 
освіти в основну сесію прийому документів (інформація про конкурсні 
пропозиції для додаткових сесій прийому документів може вноситись в правила 
прийому до їх початку); (Додаток 12 ) 

інформацію про можливості для навчання осіб з особливими освітніми 
потребами, зокрема засоби універсального дизайну та розумного пристосування  
визначені:   

https://odma.edu.ua/wp-content/uploads/2021/05/inklyuzivniy_osvitniy_prostir.pdf   

порядок і строки прийому заяв і документів, проведення оцінювань в ОНМА 
ім. А.В. Нежданової та зарахування вступників в основну та додаткові сесії (в 
разі їх планування);  

порядок проходження доконкурсних процедур (медичного огляду), і подання 
відповідних документів до приймальної комісії визначено в Розділі IV; 

програми, критерії оцінювання, порядок та форми проведення оцінювань в 
ОНМА ім. А.В. Нежданової  (Додаток 2); 

програмні вимоги та критерії оцінювання  вступних випробувань визначені 
окремими документами, що затверджені Вченою радою та розміщені на сайті в 
розділі Вступ.;  

результати проведення оцінювань в ОНМА ім. А.В. Нежданової не пізніше 
наступного дня після проведення оприлюднюються  на сайті у відповідному 
розділі «Вступ» ; 

порядок подання і розгляду апеляцій на результати оцінювань у закладі вищої 
освіти (визначені в Положенні про Апеляційну комісію) ; 

порядок та умови зберігання робіт вступників, виконаних на оцінюваннях у 
закладі вищої освіти; (визначені у Положенні про Приймальну комісію); 

вичерпний порядок розрахунку конкурсного бала визначено в Розділах IV-VIцих 
Правил; 

правила впорядкування рейтингових списків та порядок коригування списків 
рекомендованих до зарахування закладом вищої освіти; 

https://odma.edu.ua/wp-content/uploads/2021/05/inklyuzivniy_osvitniy_prostir.pdf


порядок і строки подання вступниками - громадянами України військово-
облікового документа; 

порядок і строки укладання договору про навчання між закладом освіти та 
вступником, договору (контракту) між закладом вищої освіти та фізичною 
(юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу (для зарахування на 
навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб); 

порядок і строки прийому заяв і документів, проведення вступних іспитів для 
іноземців, строки зарахування вступників із числа іноземців, осіб без 
громадянства та закордонних українців, які прибули в Україну з метою навчання. 

3. ОНМА впродовж двох місяців після набрання чинності Порядком прийому на 
навчання вносить до ЄДЕБО для кожної конкурсної пропозиції, за якими 
оголошується прийом на навчання в основну сесію прийому заяв та документів, 
таку інформацію: 

- назва конкурсної пропозиції; 

- ступінь вищої освіти (бакалавр, магістр, доктор філософії, доктор мистецтва); 

- основа вступу (ПЗСО, НРК5, НРК6, НРК7); 

- вид конкурсної пропозиції; 

- назва (назви) та тип освітньої програми (освітніх програм в її складі), вид для 
міждисциплінарної освітньої програми; 

- спеціальність (спеціалізація, предметна спеціальність) в межах яких створена 
освітня програма (створені освітні програми) або спеціальності, які формують 
предметну область міждисциплінарної освітньої програми; 

- структурний підрозділ закладу вищої освіти, відповідальний за реалізацію 
освітньої програми (освітніх програм); 

- тип диплома (наявність можливості навчання за програмою подвійного, 
спільного диплома); 

- форма здобуття освіти; 

- розрахунковий строк виконання освітньої програми (освітніх програм) в її 
складі; 

- дати початку та закінчення прийому заяв (основна або додаткова сесія 
прийняття заяв та документів); 

- розмір плати за навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб за рік та за 
розрахунковий строк навчання; 

- кількість та структура місць для прийому на навчання; 

- перелік вступних випробувань (із зазначенням виду вступного випробування, 
назви вступного випробування та/чи програми вступного випробування) та 
конкурсних показників із зазначенням мінімальної кількості балів з них для 



допуску до участі у конкурсному відборі на навчання, їхніх вагових коефіцієнтів 
для розрахунку конкурсного бала; 

- перелік додаткових документів, необхідних для вступу, якщо це викликано 
особливостями прийому на навчання на певну конкурсну пропозицію. 

4. Створення та внесення нових конкурсних пропозицій для здобуття вищої 
освіти в період з 24 червня до 15 серпня не допускається, крім небюджетних 
конкурсних пропозицій: 

для здобуття ступеня вищої освіти за іншою спеціальністю особами, які 
здобули раніше такий самий або вищий ступінь (рівень) вищої освіти або 
здобувають його не менше ніж один рік та виконують у повному обсязі 
індивідуальний навчальний план; 

для здобуття ступеня вищої освіти особами, місце проживання яких 
зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території або в 
населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій станом на 
день віднесення територій до відповідних категорій, та які перебувають на ній 
або які переселилися з неї після 01 жовтня попереднього календарного року, які 
подають заяви через освітні центри "Крим-Україна", "Донбас-Україна". 

5. У межах виділеного ліцензованого обсягу державний  замовник (МКУ) та 
ОНМА ім. А. В. Нежданової визначають максимальні (загальні) обсяги прийому 
за державним  замовленням, державний  замовник розміщує державне  
замовлення відповідно до  Порядку прийому. У конкурсних пропозиціях для 
прийому на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО, НРК5 в 
межах обсягу державного  замовлення виділяються квота-1 і квота-2. За 
рішенням МОН до обсягу прийому за державним замовленням може включатись 
квота для іноземців. Решта виділеного ліцензованого обсягу відводиться для 
прийому на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

Виділений ліцензований обсяг для конкурсної пропозиції може 
змінюватись закладами вищої освіти, але не може зменшуватись в межах 
періодів подання заяв і надання рекомендацій до зарахування основної та 
додаткових сесій прийому на навчання з урахуванням фактично отриманого 
державного  замовлення та у випадках виділення додаткових місць державного  
замовлення, переведення на вакантні місця державного  замовлення і 
перерозподілу місць між формами здобуття освіти та із урахуванням вже 
фактично використаного в поточному календарному році ліцензованого обсягу 
для зарахування на навчання, поновлення або переведення здобувачів освіти. 

6. У межах сформованих обсягів державного замовлення розміщення місць у 
закладах вищої освіти здійснюється шляхом: 

розподілу місць державного  замовлення за рішенням конкурсної комісії 
державного  замовника; 

широкого конкурсу; 

критеріального розподілу місць державного замовлення. 



7. Розподіл місць державного замовлення за рішенням конкурсної комісії 
використовується при розміщенні державного замовлення на навчання для 
здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО, НРК5, ступеня магістра на основі 
НРК6, НРК7 зі спеціальностей, прийом на навчання для ступеня бакалавра за 
якими здійснюється з урахуванням результатів творчого конкурсу (В5 Музичне 
мистецтво). 

8. Широкий конкурс використовується при адресному розміщенні місць 
державного замовлення на навчання для здобуття: 

ступеня бакалавра на основі ПЗСО, НРК5 з спеціальності В12 
Культурологія та музеєзнавство, яка входить до складу широкого конкурсів; 

9. Розподіл місць між фіксованими конкурсними пропозиціями в разі 
використання розподілу місць державного замовлення за рішенням конкурсної 
комісії або критеріального розподілу місць державного (регіонального) 
замовлення заклади вищої освіти здійснюють самостійно в межах спеціальності, 
на яку надано державне замовлення, якщо такий розподіл не передбачений у 
рішенні відповідної конкурсної комісії. 

11. ОНМА ім. А.В. Нежданової може сформувати конкурсні пропозиції для 
прийому на навчання за державним замовленням: 

за відповідним рівнем та основою вступу, формою здобуття освіти, 
спеціальністю, якщо принаймні в один з двох попередніх календарних років при 
адресному розміщенні надавались рекомендації до зарахування до цього закладу 
за відповідною спеціальністю, крім рекомендацій для осіб, для яких встановлені 
спеціальні умови прийому на навчання за державним або регіональним 
замовленням; 

12. Якщо заклад вищої освіти може сформувати конкурсні пропозиції для 
прийому на навчання за державним замовленням, то максимальний обсяг 
державного замовлення за рівнем та основою вступу, формою здобуття освіти, 
спеціальністю визначається закладом вищої освіти в межах суми скорегованих 
максимальних обсягів державного замовлення за конкурсними пропозиціями 
попереднього календарного року в межах відповідного рівня та основи вступу, 
форми здобуття освіти, спеціальності. 

Скорегований максимальний обсяг державного замовлення за конкурсною 
пропозицією визначається (в місцях) як максимум 5 або суми (з округленням до 
цілого числа): 

120 відсотків максимального обсягу державного замовлення в 
попередньому календарному році, якщо при адресному розміщенні було надано 
максимальний обсяг рекомендацій до зарахування і різниця між 
середньозваженим прохідним балом вступників, яким надано рекомендацію до 
зарахування, та прохідним балом відповідного широкого конкурсу становить не 
менше ніж 20 балів, або на одне місце більше, якщо максимальний обсяг 
державного замовлення у відповідному році становив менше ніж 5 місць (крім 
розташованих у містах Києві та Львові закладів вищої освіти, територіально 



відокремлених структурних підрозділів закладів вищої освіти та структурних 
підрозділів закладів вищої освіти, які знаходяться в іншому населеному пункті, 
ніж місцезнаходження закладу вищої освіти); 

110 відсотків максимального обсягу державного замовлення в 
попередньому календарному році, якщо при адресному розміщенні було надано 
максимальний обсяг рекомендацій до зарахування і різниця між 
середньозваженим прохідним балом вступників, яким надано рекомендацію до 
зарахування, та прохідним балом відповідного широкого конкурсу становить не 
менше ніж 10 балів, або на одне місце більше, якщо максимальний обсяг 
державного замовлення у відповідному році становив менше ніж 10 місць; 

105 відсотків максимального обсягу державного замовлення в 
попередньому календарному році, якщо при адресному розміщенні було надано 
максимальний обсяг рекомендацій до зарахування, або на одне місце більше, 
якщо максимальний обсяг державного замовлення у відповідному році становив 
менше ніж 20 місць; 

90 відсотків максимального обсягу державного замовлення в 
попередньому календарному році, якщо при адресному розміщенні було надано 
рекомендацій до зарахування не менше 30 і менше 60 відсотків максимального 
обсягу; 

50 відсотків максимального обсягу державного замовлення в 
попередньому календарному році, якщо при адресному розміщенні було надано 
рекомендацій до зарахування не менше однієї особи і менше 30 відсотків 
максимального обсягу; 

20 відсотків максимального обсягу державного замовлення в 
попередньому календарному році, але не менше п'яти місць, якщо при адресному 
розміщенні не було надано жодної рекомендації до зарахування станом на 
перший день їх оголошення; 

Максимальний обсяг державного замовлення за рівнем та основою вступу, 
формою здобуття освіти, спеціальністю за якими: 

формувались фіксовані конкурсні пропозиції - встановлюється на рівні 125 
відсотків від загального обсягу державного замовлення в попередньому 
календарному році; 

формувались лише небюджетні конкурсні пропозиції - встановлюється на 
рівні кількості зарахованих здобувачів вищої освіти на місця за кошти фізичних 
та/або юридичних осіб в попередньому календарному році (за винятком тих, хто 
не приступив до занять протягом 10 календарних днів від дати їх початку) з 
конкурсним балом, що перевищував прохідний бал широкого конкурсу. 

Упродовж двох місяців з дня набрання чинності Порядком прийому на 
навчання для здобуття вищої освіти ОНМА вносить до ЄДЕБО (підтверджує) 
пропозиції щодо максимальних обсягів державного замовлення для відкритих 
конкурсних пропозицій. 



Для ОНМА кваліфікаційний мінімум державного замовлення вважається 
рівним одиниці. 

Максимальні обсяги та кваліфікаційний мінімум державного замовлення 
вносяться в ЄДЕБО та погоджуються державним замовником. Спірні питання 
вирішуються державним замовником. 

13. Квота-1, квота-2 встановлюються у відсотках від максимального (загального) 
обсягу державного або регіонального замовлення за відкритими та фіксованими 
конкурсними пропозиціями на основі ПЗСО, НРК5 (з округленням до цілого 
числа, але не менше одного місця) і оголошуються одночасно з оголошенням 
максимального (загального) обсягу державного замовлення: 

квота-1 встановлюється в межах 10 відсотків (але не менше одного місця) 

квота-2 встановлюється в обсязі 10 відсотків. 

Кількість відкритих (фіксованих) конкурсних пропозицій на основі ПЗСО, 
НРК5 за рівнем та основою вступу, формою здобуття освіти, спеціальністю 
(спеціалізацією, предметною спеціальністю) не може перевищувати половини 
від максимального (загального) обсягу державного замовлення. 

Обсяг квоти-1 та квоти-2 для спеціальностей галузі знань B "Культура, 
мистецтво та гуманітарні науки", для яких передбачено складання творчого 
конкурсу, розраховується в межах спеціальності. 

14. Прийом заяв та документів на відкриті конкурсні пропозиції допускається 
після підтвердження державним замовником встановлення суперобсягу 
державного замовлення в межах відповідних широких конкурсів. 

Прийом заяв та документів на фіксовані конкурсні пропозиції 
допускається після підтвердження державним (регіональним) замовником 
встановлення загального обсягу державного (регіонального) замовлення закладу 
вищої освіти за рівнем та основою вступу, формою здобуття освіти, 
спеціальністю (спеціалізацією, предметною спеціальністю). 

Прийом громадян України на навчання для здобуття ступеня доктора 
філософії за денною формою здобуття вищої освіти за кошти грантів, які отримав 
заклад вищої освіти на проведення наукових досліджень, за якими 
передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії, 
допускається за дозволом МОН. 

Прийом заяв та документів на небюджетні конкурсні пропозиції 
допускається після оприлюднення закладом вищої освіти в ЄДЕБО відповідних 
обсягів прийому. 

IX. Забезпечення відкритості та прозорості під час прийому на навчання 
для здобуття вищої освіти 

1. На засіданні приймальної комісії мають право бути присутніми освітній 
омбудсмен та/або працівник Служби освітнього омбудсмена, представники 



медіа (не більше двох осіб від одного медіа). Правилами прийому визначається 
порядок акредитації журналістів у приймальній комісії. (Додаток 6)  

2. Громадські об'єднання можуть звернутися до Міністерства освіти і науки 
України із заявою про надання їм права спостерігати за роботою приймальних 
комісій. Громадські об'єднання, яким таке право надано Міністерством освіти і 
науки України, можуть направляти на засідання приймальних комісій своїх 
спостерігачів. Приймальні комісії зобов'язані створити належні умови для 
присутності громадських спостерігачів на своїх засіданнях, а також надати їм 
можливість ознайомлення до засідання з документами, що надаються членам 
приймальної комісії. 

3. Заклад вищої освіти зобов'язаний оприлюднити на офіційному вебсайті 
закладу вищої освіти не пізніше наступного дня після видачі, прийняття, 
затвердження, погодження або внесення змін: ліцензії на провадження освітньої 
діяльності, сертифікати про акредитацію, правила прийому, положення про 
приймальну комісію закладу вищої освіти, рішення приймальної комісії, 
конкурсні пропозиції, наявність/відсутність місць, що фінансуються за 
державним  замовленням, кваліфікаційні мінімуми, максимальні та загальні 
обсяги державного  замовлення, квоти-1, квоти-2, квоти для іноземців, розмір 
плати за навчання. 

Не пізніше 14 липня на офіційному вебсайті закладу вищої освіти 
оприлюднюється інформація про порядок поселення та наявність (мінімальну 
кількість) місць в гуртожитках для зарахованих на навчання в 2026 році. 

4. Голова приймальної комісії оголошує про засідання комісії не пізніше дня, що 
передує дню засідання, а при розгляді питань, які не можуть бути розглянуті 
наступного дня, - не пізніше ніж за три години до початку засідання. Оголошення 
разом із проєктом порядку денного засідання оприлюднюється на офіційному 
вебсайті ОНМА ім А.В. Нежданової https://odma.edu.ua . 

5. ОНМА ім. А.В. Нежданової після зарахування вступників, які скористалися 
правом на спеціальні умови участі у вступній кампанії та надали документи для 
їх підтвердження (крім інформації з державних реєстрів), протягом одного 
місяця з дати зарахування, але не пізніше 15 листопада, зробить запит до 
суб'єктів видачі цих документів для підтвердження факту їх видачі. Такі запити 
та відповіді на них завантажуються до ЄДЕБО. 

6. Інформування громадськості про ліцензований обсяг (для конкурсних 
пропозицій за освітніми програмами, що передбачають присвоєння професійної 
кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання) або 
виділений ліцензований обсяг за іншими конкурсними пропозиціями, обсяг 
місць (максимальний або фіксований) за державним (регіональним) 
замовленням, розмір плати за навчання, осіб (прізвища та ініціали), які подали 
заяви щодо вступу, надані їм рекомендації до зарахування та накази про 
зарахування їх на навчання до закладів вищої освіти здійснюється 
інформаційними системами на підставі даних ЄДЕБО через розділ "Вступ" 
вебсайту ЄДЕБО за адресою: https://vstup.edbo.gov.ua/ , а також інформаційними 

https://odma.edu.ua/
https://vstup.edbo.gov.ua/


системами (відповідно до договорів, укладених власниками (розпорядниками) 
таких систем з адміністратором ЄДЕБО). 

7. ОНМА ім. А.В. Нежданової  забезпечує відеозапис оцінювань в ОНМА 
ім. А.В. Нежданової (крім фахових іспитів та фахових заліків) не менше ніж з 
двох камер відеоспостереження, розміщення на своєму сайті, внесення 
посилання на цей запис в ЄДЕБО впродовж трьох робочих днів після 
оприлюднення оцінок вступників, а також зберігання відеоматеріалів та 
знеособлених письмових робіт на цих ресурсах у відкритому доступі протягом 
одного року у вигляді активних інтернет-посилань. Відеозапис оцінювань в 
ОНМА ім. А.В. Нежданової вступників, які перебувають на тимчасово 
окупованій території та/або військовослужбовців не оприлюднюється, але 
зберігаються в приймальній комісії. 

Роботи вступників, які не прийняті на навчання, виконані ними на 
оцінюваннях у ОНМА ім. А.В. Нежданової на вступних випробуваннях 
зберігаються не менше ніж один рік, після чого знищуються, про що складається 
відповідний акт 

ОНМА ім. А.В. Нежданової впродовж трьох робочих днів після 
оприлюднення на своєму сайті відеоматеріалів та знеособлених письмових робіт 
надсилає адміністратору ЄДЕБО активні інтернет-посилання на такі матеріали. 
Адміністратор ЄДЕБО протягом трьох робочих днів з дня отримання активних 
інтернет-посилань на відеоматеріали та знеособлені письмові роботи розміщує 
такі інтернет-посилання в окремому розділі вебсайту ЄДЕБО. 

8. Список осіб, які подали заяви на участь у конкурсному відборі в межах 
широкого конкурсу, публікується у розділі "Вступ" вебсайту ЄДЕБО за адресою: 
https://vstup.edbo.gov.ua/  не менше двох разів протягом періоду прийому заяв та 
документів. 
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Додаток 1 
до Правил прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти у ОНМА 
ім. А.В. Нежданової в 2026 році 

Порядок роботи приймальної комісії, консультаційного центру та освітніх 
центрів «Крим-Україна», «Донбас-Україна»:  

 

Протягом навчального року: 

Вівторок та п’ятниця – з 10:00 до 12:00 

Під час вступної кампанії: 

понеділок – п’ятниця 09:00 до 17:00 

(перерва з 13:00 до 14:00) 

  
субота – з 10:00 до 15:00 
неділя – робота з документами 

 
Під час вступних іспитів приймальна комісія працює за розкладом їх 
проведення. 
 

Телефон ПК:  +380637461025 

Електронна пошта: pk@odma.edu.ua  
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Додаток 2 
до Правил прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти у ОНМА 
ім. А.В. Нежданової в 2026 році 

 
КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ та ПРОГРАМИ ВСТУПНИХ ВИПРОБУВАНЬ 

У ФОРМІ СПІВБЕСІДИ 

Співбесіда - форма вступного випробування, яка передбачає очне або 
дистанційне оцінювання (відповідно до вимог Правил прийому) підготовленості 
(оцінювання знань, умінь та навичок) вступника з предметів (складових), за 
результатами якої за кожний предмет (складову) виставляються оцінки за 
шкалою 100 - 200 або ухвалюється рішення про негативну оцінку вступника 
(«незадовільно»). 

Співбесіда проводиться в усній формі з конкурсних предметів (відповідно 
до вимог Правил прийому), перелік яких відповідає переліку блоків 
національного мультипредметного теста та відповідних чинних програм ЗНО/ 
ЄВІ, ЄВВ 

Співбесіда проводиться за рішенням ОНМА ім. А. В. Нежданової у 
дистанційному режимі з відеофіксацією (для осіб з ТОТ, військовослужбовців та 
тих, хто складав НМТ за кордоном в рік вступу) 

Критерії 200-бальної шкали оцінювання знань: 

Рівень Бал Загальні критерії оцінки 
Високий 200 Найвищий Відповідь глибока, всебічно обґрунто

вана, 
   узагальнення містять творчий підхід  

 190-199 Найвищий, 
високий 

У відповіді абітурієнт продемонстрував всебічні, 
систематизовані, глибокі знання програмного 
матеріалу; продемонстрував здатність до 
творчого аналізу узагальнення ключових 
положень та знання основної й додаткової 
літератури. 

 180-189 Досить 
високий 

Вступник продемонстрував володіння глибокими 
міцними знаннями, вміння застосовувати вивчений 
матеріал у практичній діяльності. 

Достатній 170-179 Вище 
достатнього 

У відповіді абітурієнт продемонстрував знання 
програмного матеріалу; продемонстрував здатність 

   до  аналізу  узагальнення  ключових  положень  та 
   знання основної літератури, поверхневі знання у 
   додатковій літературі. 
 160-169 Достатній Абітурієнт продемонстрував знання програмного 
   матеріалу; засвоїв основну літературу; правильно 
   побудував відповідь, але допустив логічну 
   непослідовність  у  викладенні  матеріалу,  або  не 
   підкреслив ключові моменти. 

  



 150-159 Досить 
достатній 

Абітурієнт логічно відтворив матеріал, але у 
відповіді були суттєві недоліки, наприклад: 
відхилення від теми, порушення послідовності її 
викладу; основна думка 
не аргументувалася, правила не завжди 
підтверджувалися прикладами. 

Посередній 140-149 Вище 
середнього 

Абітурієнт продемонстрував знання програмного 
матеріалу; засвоїв основну літературу; дещо 
неправильно побудував відповідь, допустив 
непослідовність у викладенні матеріалу, не 
підкреслив ключові моменти. 

130-139 Середній У відповіді абітурієнт продемонстрував знання 
основного програмного матеріалу, але допустив 
окремі помилки при формуванні основних 
положень відповіді; не повністю засвоїв 
програмний матеріал. 

120-129 Досить 
середній 

Абітурієнт недостатньо орієнтується в питаннях 
програми; допустив принципові помилки; 
допустив помилки при формуванні основних 
положень відповіді; частково засвоїв програмний 
матеріал. 

Низький 110-119 Низький Абітурієнт відтворив менш як половину 
навчального матеріалу, не має сформованих 
практичних умінь та навичок. 

100-109 Досить 
низький 

Вступник продемонстрував лише
 фрагментарні знання, має нечіткі 
уявлення про об’єкт вивчення. 

Недостатній 
(непрохідний) 

0-99 Недостатній У відповіді абітурієнт не продемонстрував знання 
основного програмного матеріалу; не орієнтується 
в питаннях програми; не знає основної літератури. 

 

УКРАЇНСЬКА МОВА 

1. Фонетика як розділ мовознавчої науки про звуковий склад мови. Голосні й 
приголосні звуки. Приголосні тверді і м’які, дзвінкі й глухі. 
2. Співвідношення звуків і букв. Звукове значення букв я, ю, є, ї, щ. 
3. Склад. Наголос. 
4. Уподібнення приголосних звуків. Спрощення в групах приголосних. 
5. Чергування звуків. 
6. Багатозначні і однозначні слова. Пряме і переносне значення слів. 
7. Омоніми. Синоніми. Антоніми. 
8. Діалектна, професійна, розмовна лексика. 
9. Лексика української мови за походженням. Власне українська лексика, 
лексичні 
запозичення з інших мов. 
10. Лексика української мови з погляду активного й пасивного вживання. 
11. Застарілі слова. Неологізми. 



12. Стійкі словосполучення. Джерела фразеологізмів. 
13. Будова слова. Основа слова й закінчення. Значущі частини слова: корінь, 
префікс, суфікс, закінчення. 
14. Словотвір. Основні способи словотворення в українській мові: 
префіксальний, префіксально-суфіксальний, суфіксальний, безсуфіксальний, 
складання слів або основ, перехід з однієї частини мови в іншу. 
15. Морфологія як розділ мовознавства. Самостійні та службові частини мови. 
Вигук. 
16. Іменник, його значення, морфологічні ознаки та синтаксична роль. 
17. Лексико-семантичні групи іменників. Власні та загальні назви, істоти і 
неістоти. 
18. Граматичні категорії іменників. 
19. Граматична категорія роду іменників. 
20. Граматична категорія числа іменників. Відмінки іменників. 
21. Поділ іменників на відміни та групи. 
22. Прикметник. Граматичні категорії прикметників. 
23. Розряди прикметників за значенням. Ступені порівняння прикметників. 
24. Числівник. Граматичні категорії числівників. 25.Кількісні числівники, їх 
відмінювання. 
26. Порядкові числівники, особливості їх відмінювання. 
27. Займенник. Граматичні категорії займенників, розряди за значенням. 
28. Займенник як частина мови. Відмінювання займенників. 
29. Дієслово. Граматичні категорії дієслів. 
30. Дієслово як частина мови. Форми дієслів. 
31. Дієприкметник як особлива форма дієслова. Граматичні категорії 
дієприкметників. Дієприкметниковий зворот. 
32. Дієприслівник як особлива форма дієслова. Дієприслівниковий зворот. 
33. Прислівник. Розряди прислівників за значенням. 
34. Прийменник як службова частина мови. Правопис прийменників. 
35. Сполучник як службова частина мови. 
36. Частка як службова частина мови. 
37. Словосполучення, його характеристика. 
38. Просте речення. Класифікація простих речень. 
39. Головні і другорядні члени речення, способи їх вираження. 
40. Просте ускладнене речення. 
41. Речення з однорідними членами; розділові знаки при них. 



42. Речення зі вставними і вставленими компонентами, звертаннями; розділові 
знаки при них. 
43. Речення з відокремленими членами речення; розділові знаки при них. 
44. Складне речення. Типи складних речень. 
45. Складносурядні речення. Розділові знаки в складносурядному реченні. 
46.Складнопідрядні речення. Однорідна та неоднорідна підрядність. 
47. Безсполучникові складні речення. Розділові знаки в безсполучниковому 
реченні. 
48. Складні речення з різними видами зв’язку. 
49. Пряма і непряма мова. Розділові знаки при прямій мові. 
50. Стилі мовлення (розмовний, науковий, художній, офіційно-діловий, 
публіцистичний, конфесійний), їх основні ознаки, функції. 
51. Орфографія. Принципи української орфографії. 
52. Правила вживання м'якого знака. 
53. Правила вживання апострофа. 
54. Правопис складних слів. 
55. Правопис слів іншомовного походження. 
 
ІСТОРІЯ УКРАЇНИ 
1. Стародавня історія України. 
2. Українські землі в другій половині ХVІ ст. 
3. Українські землі в першій половині ХVІІ ст. 
4. Національно-визвольна війна українського народу середини ХVІІ ст. 
5. Козацька Україна наприкінці 50 – 80-х рр. XVII ст. 
6. Українські землі наприкінці ХVІІ – першої половини ХVІІІ ст. 
7. Українські землі в другій половині XVIII ст. 
8. Українські землі у складі Російської імперії наприкінці ХVІІІ – у першій 
половині ХІХ ст. 
9. Українські землі у складі Австрійської імперії наприкінці ХVІІІ – у першій 
половині ХІХ ст. 
10. Культура України кінця ХVІІІ – першої половини ХІХ ст. 
11. Українські землі у складі Російської імперії в другій половині ХІХ ст. 
12. Західноукраїнські землі у складі Австрійської (Австро-Угорської) імперії 
у другій половині ХІХ ст. 
13. Культура України в другій половині ХІХ – початку ХХ ст. 
14. Українські землі у складі Російської імперії 1900–1914 рр. 
15. Українські землі у складі Австрійської імперії 1900–1914 рр. 



16. Україна в Першій світовій війні. 
17. Початок української революції. 
18. Розгортання української революції. Боротьба за відновлення державності. 
19. Встановлення комуністичного тоталітарного режиму в Україні. 
20. Утвердження більшовицького тоталітарного режиму в Україні. 
21. Західноукраїнські землі в міжвоєнний період. 
22. Україна під час Другої світової війни. 
23. Україна в перш повоєнні роки (1945 – початок 1950-х рр.). 
24. Україна в умовах десталінізації. 
25. Україна в період загострення кризи радянської системи. 
26. Розпад Радянського Союзу та відновлення незалежності України. 
27. Становлення України як незалежної держави. 
28. Творення нової України. 
  
АНГЛІЙСЬКА МОВА 
Абітурієнт повинен: 
1. Розуміти англійську мову обсязі тематики, визначеної програмою 
середньої школи; сприймати мовлення іншої особи при безпосередньому 
спілкуванні, усвідомлюючи як його зміст, так і його особливості; адекватно 
реагувати на почуте; брати участь у бесіді та вести діалог в межах окреслених 
тем. 
2. Вміти логічно і послідовно викласти свої думки англійською мовою в 
межах передбаченої програмою тематики. 
3. Вміти читати і розуміти адаптовані тексти художнього, науково- 
популярного і суспільнополітичного характеру, ставити і відповідати на 
запитання. 
4. Знати основи граматики англійської мови; вміти застосовувати правила у 
мовленні; мати достатній для розуміння текстів середньої складності запас 
лексичних одиниць. 
Під час співбесіди перевіряється вміння абітурієнта: 
1. Правильно прочитати уривок з автентичного тексту зі швидкістю 100-110 
слів на хвилину та перекласти його; прокоментувати зміст прочитаного; 
поставити до вказаного речення різні типи запитань. 
2. Чітко пояснити запропоноване питання з основ граматики (в межах 
програми середньої загальноосвітньої школи) та проілюструвати його 
прикладами. 
3. Вести усну бесіду в межах зазначеної розмовної теми. 
Перелік розмовних тем, що виносяться на співбесіду 



1. My personality: interests, hobbies, interaction with other people. 
2. Books and libraries. 
3. My school and its traditions. 
4. Seasons and weather. 
5. English in the modern world. 
6. My future profession. 
7. Sports in our life. 
8. Holidays and leisure time. 
9. Travelling. 
10. Medicine and health. 
11. Food and meals. 
12. Shopping. 
13. Music in our life. 
14. Theatre. 
15. Cinema. 
16. Art exhibitions and museums. 
17. Mass media: TV, radio, and newspapers. 
18. Ukraine. 
19. Kyiv – the capital of Ukraine. 
20. My native town (village). 
21. Ukrainian customs and traditions. 
22. Outstanding people of Ukraine / Great Britain. 
23. My favourite Ukrainian / English / American writer. 
24. Places of interest in Ukraine. 
25. Ecological problems. 
26. The United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland. 
27. London – the capital of Great Britain. 
28. The United States of America. Washington D.C. 
29. Holidays in Great Britain/ USA. 
30. My favourite film / play / TV programme. 
Перелік граматичних тем, що виносяться на співбесіду 
1. The Present Indefinite Tense. 
2. The Past Indefinite Tense. 
3. The Future Indefinite Tense. 
4. The Present Continuous Tense. 



5. The Past Continuous Tense. 
6. The Future Continuous Tense. 
7. The Present Perfect Tense. 
8. The Past Perfect Tense. 
9. The Future Perfect Tense. 
10. The Present Perfect Continuous Tense. 
11. The Past Perfect Continuous Tense. 
12. Sequence of Tenses. 
13. The Passive Voice. 
14. The Conditional Mood. 
15. Subjunctive II. 
16. Subjunctive I. 
17. The Suppositional Mood. 
18. The modal verb CAN. 
19. The modal verb MAY. 
20. The modal verb MUST. 
21. The Adverb. 
22. The Infinitive. 
23. Participle I. 
24. Participle II. 
25. The Gerund. 
26. The Noun. 
27. The Use of the Indefinite Article. 
28. The Use of the Definite Article. 
29. The Adjective. 
30. Classification of Pronouns. 
 
НІМЕЦЬКА МОВА 
Абітурієнт повинен: 
1. Розуміти німецьку мову в обсязі тематики, визначеної програмою 
середньої школи; сприймати мовлення іншої особи при безпосередньому 
спілкуванні, усвідомлюючи як його зміст, так і його особливості; адекватно 
реагувати на почуте; брати участь у бесіді та вести діалог в межах окреслених 
тем. 
2. Вміти логічно і послідовно викласти свої думки німецькою мовою в межах 
передбаченої програмою тематики. 



3. Вміти читати і розуміти адаптовані тексти художнього, науково- 
популярного і суспільно-політичного характеру, ставити і відповідати на 
запитання. 
4. Знати основи граматики німецької мови; вміти застосовувати правила у 
мовленні; мати достатній для розуміння текстів середньої складності запас 
  
лексичних одиниць. 
Під час співбесіди перевіряється вміння абітурієнта: 
1. Правильно прочитати уривок з автентичного тексту зі швидкістю 100-110 
слів на хвилину та перекласти його; прокоментувати зміст прочитаного; 
поставити до вказаного речення різні типи запитань. 
2. Чітко пояснити запропоноване питання з основ граматики (в межах 
програми середньої загальноосвітньої школи) та проілюструвати його 
прикладами. 
3. Вести усну бесіду в межах зазначеної розмовної теми. 
 
Перелік розмовних тем, що виносяться на співбесіду 
PRÜFUNGSTHEMEN 
1. Der Mensch und die Umwelt. 
2. Mein Heimatdorf / meine Heimatstadt. 
3. Über mich selbst und meine Familie. 
4. Die berühmten Persönlichkeiten Deutschlands. 
5. Die großen Städte Deutschlands. 
6. Meine Wohnung / mein Haus. 
7. Die Erholung und Schulferien. 
8. Deutschland. 
9. Kyjiw, die Hauptstadt der Ukraine. 
10. Die Ukraine, ein souveräner Staat. 
11. Mein (e) Freund (in). 
12. Die Feiertage des deutschen Volkes. 
13. Reisen und Wandern. 
14. Bücher in meinem Leben. 
15. Meine Schule. 
16. Berlin. 
17. Dienstleistungen (im Warenhaus usw.) 
18. Sport in meinem Leben. 
19. Die Feiertage des ukrainischen Volkes 



20. Mein Lieblingsschriftsteller. 
21. Meine Einstellung zur Kunst (Musik, Malerei, Kino, Theater). 
22. Hobbys. 
23. Ich möchte Lehrer werden. 
24. Meine Freizeit. 
25. Mein Arbeitstag. 
26. Österreich. 
27. Wozu lernt man Fremdsprachen ? 
28. Die Sehenswürdigkeiten Deutschlands. 
29. Meine Lieblingsjahreszeit. 
30. Die Schweiz. 
  
ФРАНЦУЗЬКА МОВА 
I. Я, моя родина, мої друзі 
II. Помешкання 
III. Одяг 
IV. Покупки 
V. Покупки 
VІ. Охорона здоров’я VІІ. Стиль життя 
VІІІ. Відпочинок і дозвілля ІХ. Мистецтво 
Х. Кіно, театр і телебачення ХІ. Живопис 
ХІІ. Музика ХІІІ. Література ХIV. Спорт 
XV. Погода, природа і навколишнє середовище 
XVI. Подорож 
XVII. Засоби масової інформації 
XVII. Молодь та молодіжна культура 
XIX. Наука і технічний прогрес 
XX. Рідне місто/село 
XXI. Україна 
XXII. Країни, мови яких вивчаються 
XXIII. Свята і традиції 
XXIV. Шкільне життя та освіта 
XXV. Робота і професія 
 
 



ГРАМАТИЧНИЙ ІНВЕНТАР 
Article Les articles indéfinis, définis et partitifs. L’article zero. 
Nom L’accord: le masculin et le féminin, le singulier et le pluriel. Les comparatifs du 
nom. 
Pronom Les pronoms sujets, les pronoms toniques. Les pronoms interrogatifs. 
Le pronom indéfini on. Les pronoms COD et COI. Les pronoms en et y. Les pronoms 
relatifs. 
Adjectif Les adjectifs possessifs. Les adjectifs démonstratifs. L’accord: le masculin et 
le féminin, le singulier et le pluriel. Les comparatifs de l’adjectif. 
Adverbe Les adverbes de fréquence. Les adverbes de quantité. Les adverbes 
de manière. Les adverbes de temps. Les adverbes d’intensité. Les adverbes en -ment. 
Nombre Les nombres cardinaux et ordinaux. 
Verbe Le présent de l’indicatif. L’impératif. La négation. L’interrogation. Le futur 
proche. Le passé récent. Le passé composé. L’imparfait. Le passé composé opposé à 
l’imparfait. Le plus-que-parfait. Le futur simple. Le conditionnel présent. Le futur dans 
le passé. Le passif. Le subjonctif. Le gérondif. Le participe présent et 
passé. La concordance des temps. 
Préposition Les prépositions de lieu. La situation dans l’espace. Les prépositions de 
temps. 
Restriction Ne...que. 
La condition Si+passé composé/présent ou futur, ou impératif. 
L’hypotèse Si+imparfaif/conditionnel présent. 
Le regret Si+plus-que-parfait/conditionnel présent ou passé. Phrase Le discours 
rapporté au présent et au passé. Les articulateurs chronologiques. 
Conjonction 
 
МАТЕМАТИКА 
Алгебра і початки аналізу 
Числа і вирази. Дійсні числа (натуральні, цілі, раціональні та ірраціональні), їх 
порівняння та дії з ними. Числові множини та співвідношення між ними. 
Відношення та пропорції. Відсотки. Основні задачі на відсотки. Рацiональнi, 
iррацiональнi, степеневі, показникові, логарифмiчнi, тригонометричні вирази та 
їхні перетворення. 
Рівняння, нepiвнocтi та їх системи. Лінійні, квaдpaтні, раціональні, ірраціональні, 
показникові, логарифмічні, тригонометричні рівняння, нерівності та їx системи. 
3астосування рівнянь, нерівностей та їx систем до розв'язування текстових задач. 
Функції. Лінійні, квадратичні, степеневі, показникові, логарифмічні та 
тригонометричні функції, їх основні властивості. Числові послідовності. Похідна 
функції, її геометричний та фізичний зміст. Похідні елементарних функцій. 



Правила диференціювання. Дослідження функції за допомогою похідної. 
Побудова графіків функцій. Первісна та визначений інтеграл. Застосування 
визначеного інтеграла до обчислення площ криволінійних трапецій. 
Елементи комбінаторики, початки теорії ймовiрностей та елементи статистики. 
Перестановки (без повторень). Комбінаторні правила суми та добутку. 
Ймовірність випадкової події. Вибіркові характеристики. 
Геометрія 
Планіметрія. Найпростіші геометричні фігури на площині та їх властивості. Коло 
та круг. Трикутники. Чотирикутник. Многокутники. Геометричні величини та їх 
вимірювання. Координати та вектори на площині. Геометричні перетворення 
Стереометрія. Прямі та площини у просторі. Многогранники, тіла і поверхні 
обертання. Координати та вектори у просторі. 
  
БІОЛОГІЯ 
Біологія – наука про живу природу. 
Значення біології у житті людини. Різноманітність живих
 організмів, середовища їх існування, класифікація. Дослідження 
біологічних об'єктів. 
Розділ І. Молекулярний рівень організації життя 
Неорганічні речовини Органічні речовини 
Розділ ІI. Клітинний рівень організації життя 
Клітина 
Цитоплазма, її компоненти Клітина як цілісна система 
Розділ ІІІ. Неклітинні форми життя 
Розділ ІV. Організменний рівень організації життя 
Бактерії Рослини 
Основні функції рослинного організму Будова рослин 
Розмноження й розвиток рослин Різноманітність рослин Водорості 
Вищі спорові рослини Голонасінні Покритонасінні Гриби 
Гриби та лишайники 
Організми і середовище існування 
Розділ V. Тварини 
Зоологія – наука, що вивчає тварин Будова і життєдіяльність тварин 
Різноманітність тварин: Найпростіші 
Багатоклітинні. Двошарові тварини Тришарові тварини. Черви Членистоногі 
Молюски 
Хордові тварини. Безчерепні. Риби Земноводні 
Плазуни Птахи Ссавці 



Організми в середовищі їх життєдіяльності 
Розділ VІ. Людина 
Біологічні науки, що вивчають організм людини. Значення знань про людину для 
збереження її здоров’я. Походження людини. Особливості виду Homo sapiens. 
Соціальне та культурне успадкування. 
Організм людини як біологічна система Опорно-рухова діяльність 
Кров і лімфа Кровообіг і лімфообіг Дихання 
Живлення і травлення Терморегуляція Виділення 
Ендокринна регуляція функцій організму людини Розмноження та розвиток 
людини 
Нервова регуляція функцій організму людини 
Сприйняття інформації нервовою системою. Сенсорні системи Формування 
поведінки і психіки людини 
Мислення і свідомість 
Розділ VII. Спадковість і мінливість Закономірності спадковості Закономірності 
мінливості 
Розділ VIII. Індивідуальний розвиток організмів 
Розмноження організмів Генотип як цілісна система 
Індивідуальний розвиток організмів 
Розділ IХ. Надорганізмені рівні організації життя 
Популяція. Екосистема Біосфера 
Розділ ХV. Історичний розвиток органічного світу 
Основи еволюційного вчення 
Історичний розвиток і різноманітність органічного світу Основні властивості 
живих систем. 
 
ХІМІЯ 
1. Основні хімічні поняття. 
1.1. Хімічна реакція. 
1.2. Періодичний закон і періодична система хімічних елементів 
Д.І. Менделєєва. 
1.3. Хімічний зв’язок. Основні типи хімічного зв’язку (йонний, ковалентний, 
водневий, металічний). 
1.4. Суміші речовин. Розчини. 
2. Неорганічна хімія 
2.1. Класи неорганічних сполук 
2.2. Металічні елементи та їхні сполуки 



2.3. Неметалічні елементи та їхні сполуки. Неметали 
3. Органічна хімія 
3.1. Теоретичні основи органічної хімії. 
3.2. Вуглеводні 
3.3. Оксигеновмісні органічні сполуки 
3.4. Нітрогеновмісні органічні сполуки 
3.5. Синтетичні високомолекулярні речовини і полімерні матеріали на їх 
основі 
3.6. Узагальнення знань про органічні сполуки 
 
ФІЗИКА 
Механіка 
Основи кінематики. 
Основи динаміки. 
Закони збереження в механіці. Елементи механіки рідин та газів. Молекулярна 
фізика і термодинаміка Основи молекулярно-кінетичної теорії. Основи 
термодинаміки. 
Властивості газів, рідин і твердих тіл. 
Електродинаміка 
Основи електростатики. Закони постійного струму. 
Електричний струм у різних середовищах. Магнітне поле, електромагнітна 
індукція. Коливання і хвилі. Оптика 
Механічні коливання і хвилі. Електромагнітні коливання і хвилі. Оптика. 
Елементи теорії відносності. Квантова фізика 
Елементи теорії відносності. Світлові кванти. 
Атом та атомне ядро. 
 
ГЕОГРАФІЯ 
1. Загальна географія 
2. Географія материків і океанів 
3. Фізична географія України 
4. Населення України та світу 
5. Україна і світове господарство 
6. Регіони та країни 
  
 



 
УКРАЇНСЬКА ЛІТЕРАТУРА 
 
1. Усна народна творчість 
2. Давня українська література 
3. Література кінця XVIIІ – початку XX ст. 
4. Література XX ст. 
5. Твори письменників-емігрантів 
6. Сучасний літературний процес 
7. Теорія літератури 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 3 
до Правил прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти у ОНМА 
ім. А.В. Нежданової в 2026 році 

 
 

 
Перелік та структура широких конкурсів 

Іденти-
фікатор 

конкурсу 

Ступінь 
вищої 
освіти 

Основа 
вступу 

Форма 
здобуття 

освіти 

Шифри та назви галузей, коди 
та назви спеціальностей, 

предметних спеціальностей, 
спеціалізацій 

1 2 3 4 5 

Б13д бакалавр ПЗСО, 
НРК5 денна 

спеціальності: 
B12 "Культурологія та 

музеєзнавство", 
B13 "Бібліотечна, інформаційна 

та архівна справа" 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 4 
до Правил прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти у ОНМА 
ім. А.В. Нежданової в 2026 році  

 
                                      Програми зовнішнього оцінювання 
1. Програма зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з української 
мови і літератури, здобутих на основі повної загальної середньої освіти (затверджена 
наказом Міністерства освіти і науки України від 26 червня 2018 року N 696 (частина 
"Українська мова")). 

2. Програма зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з математики, 
здобутих на основі повної загальної середньої освіти (затверджена наказом 
Міністерства освіти і науки України від 04 грудня 2019 року N 1513). 

3. Програма зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з історії 
України, здобутих на основі повної загальної середньої освіти (затверджена наказом 
Міністерства освіти і науки України від 26 червня 2018 року N 696). 

4. Програма зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з біології, 
здобутих на основі повної загальної середньої освіти (затверджена наказом 
Міністерства освіти і науки України від 20 грудня 2018 року N 1426). 

5. Програма зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з географії, 
здобутих на основі повної загальної середньої освіти (затверджена наказом 
Міністерства освіти і науки України від 26 червня 2018 року N 696). 

6. Програма зовнішнього незалежного оцінювання з іноземних мов (затверджена 
наказом Міністерства освіти і науки України від 26 червня 2018 року N 696). 

7. Програми зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з української 
мови і літератури, здобутих на основі повної загальної середньої освіти (частина 
"Українська література") (затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 
26 червня 2018 року N 696). 

8. Програма зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з фізики 
(затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 26 червня 2018 року N 
696), 

9. Програми зовнішнього незалежного оцінювання з хімії (затверджена наказом 
Міністерства освіти і науки України від 26 червня 2018 року N 696). 

10. Програма тесту загальної навчальної компетентності єдиного фахового вступного 
випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра 
(затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2022 року N 
158). 

11. Програма єдиного вступного іспиту з іноземних мов для вступу на навчання для 
здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти (освітньо-
кваліфікаційного рівня спеціаліста) (затвердженої наказом Міністерства освіти і науки 
України 28 березня 2019 року N 411). 



12. Програма предметного тесту єдиного фахового вступного випробування для вступу 
на спеціальності 081 "Право", 293 "Міжнародне право" (затверджена наказом 
Міністерства освіти і науки України від 03 лютого 2022 року N 107). 

13. Програма предметного тесту з економіки та міжнародної економіки єдиного 
фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня 
магістра (затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 21 листопада 
2025 року N 1533). 

14. Програма предметного тесту з обліку та фінансів єдиного фахового вступного 
випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра 
(затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2022 року N 
154). 

15. Програма предметного тесту з політології та міжнародних відносин єдиного 
фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня 
магістра (затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2022 
року N 155). 

16. Програма предметного тесту з управління та адміністрування єдиного фахового 
вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра 
(затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2022 року N 
157). 

17. Програма предметного тесту з педагогіки та психології єдиного фахового вступного 
випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра 
(затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 01 квітня 2024 року N 
426). 

18. Програма предметного тесту з інформаційних технологій єдиного фахового 
вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра 
(затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 19 квітня 2024 року N 
552). 

19. Програма предметного тесту з психології та соціології єдиного фахового вступного 
випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра 
(затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2022 року N 
156). 

20. Програма предметного тесту з історії мистецтва єдиного фахового вступного 
випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6, 
НРК7 (затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 28 травня 2025 
року N 782). 

21. Програма предметного тесту з мовознавства єдиного фахового вступного 
випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК 6, 
НРК 7 (затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 19 травня 2025 
року N 739). 

22. Програма єдиного вступного випробування з методології наукових досліджень 
(затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 19 травня 2025 року N 
740). 

____________ 



Додаток 5 
до Правил прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти у ОНМА 
ім. А.В. Нежданової в 2026 році  

 
Таблиці 

переведення тестових балів НМТ, ЄВІ, ЄФВВ, ЄВВ до шкали 100 – 200 
 

1. Таблиця переведення тестових балів тесту з української мови НМТ до 
шкали 100 - 200 

 

Тестовий бал Бал за шкалою 
100 - 200 

8 100 

9 105 

10 110 

11 120 

12 125 

13 130 

14 134 

15 136 

16 138 

17 140 

18 142 

19 143 

20 144 

21 145 

22 146 

23 148 

24 149 

25 150 

26 152 

 
 

 

Тестовий бал Бал за шкалою 
100 - 200 

27 154 

28 156 

29 157 

30 159 

31 160 

32 162 

33 163 

34 165 

35 167 

36 170 

37 172 

38 175 

39 177 

40 180 

41 183 

42 186 

43 191 

44 195 

45 200 

 
 



2. Таблиця переведення тестових балів тесту з математики НМТ до шкали 100 
- 200 

 

Тестовий бал Бал за шкалою 
100 - 200 

5 100 

6 108 

7 115 

8 123 

9 131 

10 134 

11 137 

12 140 

13 143 

14 145 

15 147 

16 148 

17 149 

18 150 

 
 

 

Тестовий бал Бал за шкалою 
100 - 200 

19 151 

20 152 

21 155 

22 159 

23 163 

24 167 

25 170 

26 173 

27 176 

28 180 

29 184 

30 189 

31 194 

32 200 

 
 

3. Таблиця переведення тестових балів тесту з історії України НМТ до шкали 
100 - 200 
 

Тестовий бал Бал за шкалою 
100 - 200 

9 100 

10 105 

11 110 

12 115 

 

Тестовий бал Бал за шкалою 
100 - 200 

32 152 

33 154 

34 156 

35 158 



13 120 

14 125 

15 130 

16 132 

17 134 

18 136 

19 138 

20 140 

21 141 

22 142 

23 143 

24 144 

25 145 

26 146 

27 147 

28 148 

29 149 

30 150 

31 151 

 
 

36 160 

37 163 

38 166 

39 168 

40 169 

41 170 

42 172 

43 173 

44 175 

45 177 

46 179 

47 181 

48 183 

49 185 

50 188 

51 191 

52 194 

53 197 

54 200 

 
 

4. Таблиця переведення тестових балів тесту з іноземної мови 
(англійська/німецька/французька/іспанська) НМТ до шкали 100 - 200 

 

Тестовий бал Бал за шкалою 
100 - 200 

5 100 

6 109 

7 118 

 

Тестовий бал Бал за шкалою 
100 - 200 

19 151 

20 152 

21 153 



8 125 

9 131 

10 134 

11 137 

12 140 

13 143 

14 145 

15 147 

16 148 

17 149 

18 150 

 
 

22 155 

23 157 

24 159 

25 162 

26 166 

27 169 

28 173 

29 179 

30 185 

31 191 

32 200 

 
 

5. Таблиця переведення тестових балів тесту з біології НМТ до шкали 100 - 200 
 

Тестовий бал Бал за шкалою 
100 - 200 

7 100 

8 107 

9 114 

10 119 

11 124 

12 128 

13 131 

14 134 

15 136 

16 138 

17 140 

 

Тестовий бал Бал за шкалою 
100 - 200 

27 152 

28 154 

29 156 

30 158 

31 160 

32 162 

33 164 

34 166 

35 168 

36 170 

37 172 



18 142 

19 144 

20 145 

21 146 

22 147 

23 148 

24 149 

25 150 

26 151 
 

38 175 

39 177 

40 179 

41 182 

42 185 

43 188 

44 192 

45 196 

46 200 

 
 

6. Таблиця переведення тестових балів тесту з фізики НМТ до шкали 100 - 200 
 

Тестовий бал Бал за шкалою 
100 - 200 

5 100 

6 109 

7 118 

8 125 

9 131 

10 134 

11 137 

12 140 

13 143 

14 145 

15 147 

16 148 

17 149 

18 150 

 
 

 

Тестовий бал Бал за шкалою 
100 - 200 

19 151 

20 152 

21 156 

22 160 

23 164 

24 166 

25 169 

26 173 

27 176 

28 179 

29 184 

30 189 

31 194 

32 200 

 
 



7. Таблиця переведення тестових балів тесту з хімії НМТ до шкали 100 - 200 
 

Тестовий бал Бал за шкалою 
100 - 200 

5 100 

6 109 

7 118 

8 125 

9 131 

10 134 

11 137 

12 140 

13 143 

14 145 

15 147 

16 148 

17 149 

18 150 

 
 

 

Тестовий бал Бал за шкалою 
100 - 200 

19 151 

20 152 

21 156 

22 160 

23 164 

24 166 

25 169 

26 173 

27 176 

28 179 

29 184 

30 189 

31 194 

32 200 

 
 

8. Таблиця переведення тестових балів тесту з географії НМТ до шкали 100 - 
200 

 

Тестовий бал Бал за шкалою 
100 - 200 

7 100 

8 107 

9 114 

10 119 

11 124 

12 128 

13 131 

 

Тестовий бал Бал за шкалою 
100 - 200 

27 152 

28 154 

29 156 

30 158 

31 160 

32 162 

33 164 



14 134 

15 136 

16 138 

17 140 

18 142 

19 144 

20 145 

21 146 

22 147 

23 148 

24 149 

25 150 

26 151 

 
 

34 166 

35 168 

36 170 

37 172 

38 175 

39 177 

40 179 

41 182 

42 185 

43 188 

44 192 

45 196 

46 200 

 
 

9. Таблиця переведення тестових балів тесту з української літератури НМТ до 
шкали 100 - 200 

 

Тестовий бал Бал за шкалою 
100-200 

7 100 

8 105 

9 110 

10 115 

11 120 

12 125 

13 131 

14 134 

15 136 

16 138 

 

Тестовий бал Бал за шкалою 
100-200 

26 152 

27 154 

28 156 

29 157 

30 159 

31 160 

32 162 

33 163 

34 165 

35 167 



17 140 

18 142 

19 143 

20 144 

21 145 

22 146 

23 148 

24 149 

25 150 

 
 

36 170 

37 172 

38 175 

39 177 

40 180 

41 183 

42 186 

43 191 

44 195 

45 200 

 
 

10. Таблиця переведення тестових балів тесту загальної навчальної 
компетентності ЄВІ до шкали 100 - 200 

 

Тестовий бал Бал за шкалою 
100 - 200 

5 100 

6 104 

7 108 

8 112 

9 116 

10 120 

11 125 

12 130 

13 135 

14 139 

15 143 

16 147 

 

Тестовий бал Бал за шкалою 
100 - 200 

20 159 

21 162 

22 165 

23 168 

24 171 

25 175 

26 179 

27 182 

28 185 

29 187 

30 190 

31 193 



17 151 

18 153 

19 156 

 
 

32 196 

33 200 

 
 

11. Таблиця переведення тестових балів тесту з іноземної мови ЄВІ до шкали 
100 - 200 

 

Тестовий бал Бал за шкалою 
100 - 200 

5 100 

6 108 

7 116 

8 124 

9 130 

10 134 

11 137 

12 140 

13 143 

14 146 

15 148 

16 150 

17 152 

18 154 

 
 

 

 
 

Тестовий бал Бал за шкалою 
100 - 200 

19 157 

20 160 

21 162 

22 164 

23 167 

24 170 

25 174 

26 177 

27 182 

28 188 

29 194 

30 200 

12. Таблиця переведення тестових балів предметних тестів ЄФВВ для вступу для 
здобуття ступеня магістра на основі НРК6, НРК7 до шкали 100 - 200 

 

Тестовий бал Бал за шкалою 
100 - 200 

35 100 

36 101 

 

Тестовий бал Бал за шкалою 
100 - 200 

71 148 

72 149 

 

Тестовий бал Бал за шкалою 
100 - 200 

107 183,5 

108 184 



37 102 

38 103 

39 104 

40 105 

41 106 

42 107 

43 108 

44 109 

45 110 

46 111 

47 112 

48 113,5 

49 115 

50 116,5 

51 118 

52 119,5 

53 121 

54 122,5 

55 124 

56 125,5 

57 127 

58 128,5 

59 130 

60 131,5 

61 133 

62 134,5 

63 136 

64 137,5 

65 139 

73 150 

74 151 

75 152 

76 153 

77 154 

78 155 

79 156 

80 157 

81 158 

82 159 

83 160 

84 161 

85 162 

86 163 

87 164 

88 165 

89 166 

90 167 

91 168 

92 169 

93 170 

94 171 

95 172 

96 173 

97 174 

98 175 

99 176 

100 177 

101 178 

109 184,5 

110 185 

111 185,5 

112 186 

113 186,5 

114 187 

115 187,5 

116 188 

117 188,5 

118 189 

119 189,5 

120 190 

121 190,5 

122 191 

123 191,5 

124 192 

125 192,5 

126 193 

127 193,5 

128 194 

129 194,5 

130 195 

131 195,5 

132 196 

133 196,5 

134 197 

135 197,5 

136 198 

137 198,5 



66 140,5 

67 142 

68 143,5 

69 145 

70 146,5 

 
 

102 179 

103 180 

104 181 

105 182 

106 183 

 
 

138 199 

139 199,5 

140 200 

 
 

13. Таблиця переведення тестових балів ЄВВ з методології наукових 
досліджень для вступу для здобуття ступеня доктора філософії / доктора 
мистецтв на основі НРК7 до шкали 100 - 200 

 

Тестовий бал Бал за шкалою 
100-200 

25 100 

26 101 

27 102,5 

28 104 

29 105 

30 106,5 

31 108 

32 109 

33 110,5 

34 112 

35 113 

36 114,5 

37 116 

38 117 

39 118,5 

40 120 

41 121 

42 122,5 

43 124 

 

Тестовий бал Бал за шкалою 
100-200 

51 134,5 

52 136 

53 137 

54 138,5 

55 140 

56 141 

57 142,5 

58 144 

59 145 

60 146,5 

61 148 

62 149 

63 150,5 

64 152 

65 153 

66 154,5 

67 156, 

68 157 

69 158,5 

 

Тестовий бал Бал за шкалою 
100-200 

76 168 

77 169 

78 170,5 

79 172 

80 173 

81 174,5 

82 176 

83 177 

84 178,5 

85 180 

86 181 

87 182,5 

88 184 

89 185 

90 186,5 

91 188 

92 189 

93 190,5 

94 192 



44 125 

45 126,5 

46 128 

47 129 

48 130,5 

49 132 

50 133 

 
 

70 160 

71 161 

72 162,5 

73 164 

74 165 

75 166,5 

 
 

95 193 

96 194,5 

97 196 

98 197 

99 198,5 

100 200 

 
 

____________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Додаток 6 
до Правил прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти у ОНМА 
ім. А.В. Нежданової в 2026 році  

 
 

Порядок акредитації представників засобів масової інформації. 

1. Порядок акредитації представників засобів масової інформації створений для 
реалізації прозорості та публічності проведення вступної кампанії в ОНМА. 

2. Цей порядок визначає умови організації роботи представників ЗМІ під час 
проведення вступної кампанії з метою забезпечення демократичності, прозорості 
та відкритості. 

3. Акредитації підлягають усі без винятку представники вітчизняних і 
закордонних ЗМІ, в тому числі й технічний персонал телерадіокомпаній, які 
виявили бажання бути присутніми. 

4. Для акредитації представника ЗМІ на ім’я відповідального секретаря 
необхідно надіслати лист-заявку на офіційному бланку ЗМІ, на адресу: вул. 
Новосельського, 63, м. Одеса, 65023. 

Від одного ЗМІ на період вступної кампанії може бути акредитовано не більше 
двох представників. 

5. Лист-заявка повинен містити повну назву і юридичну адресу ЗМІ, а також 
прізвище, ім’я, по батькові та посаду відповідного представника ЗМІ. Лист-
заявка підписується керівником та засвідчується печаткою ЗМІ. Рішення про 
акредитацію (відмову в акредитації) представника ЗМІ приймається 
Приймальною комісією не пізніше наступного робочого дня з дня надходження 
листа-заявки. 

6. До листа-заявки додаються належним чином завірені копії: документів, що 
підтверджують реєстрацію ЗМІ; документів, що посвідчують особу 
представника ЗМІ (журналіста, кореспондента, технічного працівника тощо). У 
разі неподання всіх зазначених документів, приймальна комісія приймає рішення 
про відмову в акредитації представника ЗМІ, про що письмово повідомляє ЗМІ 
не пізніше наступного робочого дня з дня прийняття такого рішення. 
7. Акредитація здійснюється Приймальною комісією шляхом видачі    
представнику ЗМІ посвідчення встановленого зразка (Додаток А). 
8. Для безперешкодного пронесення до приміщення академії обладнання, 
необхідного для здійснення фото- та кінозйомки, аудіо- та відеозапису заходів 
виборчого процесу, представник ЗМІ зобов’язаний не пізніше, ніж за 5 годин 



до початку заходу подати до Приймальної комісії заявку з переліком 
відповідного обладнання. 

9. Допуск представників ЗМІ у приміщення Академії відбувається за 
наявності документа, що засвідчує особу, та посвідчення, виданого 
Приймальною комісією. 

10. Представники ЗМІ мають право: 
- перебувати у приміщенні під час екзаменів та засідань ПК; 
- бути присутніми на засіданнях приймальної комісії 

11. Представник ЗМІ не має права: 
 
- втручатися в роботу комісії, чинити дії, що порушують законний хід процесу, 
або заважати членам комісії здійснювати свої повноваження. 
12. У разі порушення представником ЗМІ вимог пункту 11 цього Положення 
Приймальна комісія робить йому попередження. У випадку повторного або 
грубого порушення вимог пункту 11 цього Положення Приймальна комісія може 
позбавити представника ЗМІ права бути присутнім на своєму засіданні. 

13. Приймальна комісія може прийняти мотивоване рішення про позбавлення 
права представника ЗМІ бути присутніми на своєму засіданні, якщо він 
протиправно перешкоджає проведенню вказаних дій. Таке рішення приймається 
відкритим голосуванням більшістю голосів членів Приймальної комісії, 
присутніх на її засіданні. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Додаток А  
про акредитацію представників 

засобів масової інформації 
 

Зразок посвідчення представника засобу масової інформації 
 
 

Приймальна комісія Одеської національної музичної академії 
імені А.В. Нежданової 

 
ПОСВІДЧЕННЯ № 

від « » 2026 року 

 
                                                                                           (Прізвище, ім’я, по батькові) 
 

Є представником засобу масової інформації у роботі вступної кампанії 
Одеської національної музичної академії імені А.В. Нежданової 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 7 
до Правил прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти у ОНМА 
ім. А.В. Нежданової в 2026 році  

 
Максимальний обсяг 

визнання результатів попереднього навчання для вступників на основі 
НРК5, визначений стандартами вищої освіти бакалавра (магістра 

медичного, фармацевтичного, ветеринарного спрямувань) 

Шифр і назва 
спеціальності 

за ПКМУ від 30 
серпня 2024 року N 

1021 

Реквізити стандарту 
вищої освіти (шифр і 
назва спеціальності 

за ПКМУ від 29 
квітня 2015 року N 

266 або ПКМУ від 07 
липня 2021 року N 

762) 

Обсяг ОПП 
(кр. ЄКТС) 

Максимальний 
обсяг визнання 

ФМБ (кр. 
ЄКТС) 

Максимальний 
обсяг визнання 

МС, МБ (кр. 
ЄКТС) 

1 2 3 4 5 

B5 Музичне 
мистецтво 

025 Музичне 
мистецтво 24 

травня 2019 року 
N 727 

240 не 
передбачено 

не 
передбачено 

B12 
Культурологія та 

музеєзнавство 

034 
Культурологія 16 
червня 2020 року 

N 801 

240 60 120 

____________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Додаток 8 
до Правил прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти у ОНМА 
ім. А.В. Нежданової в 2026 році  

 

 

Перелік 
спеціальностей, прийом на навчання за якими для здобуття ступеня 

бакалавра на основі ПЗСО та НРК5 здійснюється з урахуванням 
результатів творчого конкурсу 

Шифр 
галузі Галузь знань Код 

спеціальності Назва спеціальності 

В 
Культура, 

мистецтво та 
гуманітарні науки 

B5 Музичне мистецтво* 

 

* - конкурс творчих здібностей 

____________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



Додаток 9 
до Правил прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти у ОНМА 
ім. А.В. Нежданової в 2026 році 

 
Перелік 

предметних коефіцієнтів оцінок предметів та творчого конкурсу 2026 р. 

Код 

Найменування 
спеціальності 
(спеціалізації, 

предметної 
спеціальності) 

Конкурсні предмети 

Основний блок Предмет на вибір 

творч
ий 

конку
рс 

(КТ) 

перший 
(українс

ька 
мова) 
(К1) 

другий 
(математи

ка) (К2) 

третій 
(історі

я 
Украї

ни) 
(К3) 

четверт
ий 

(інозем
на 

мова) 
(К4) 

четверт
ий 

(біологі
я) (К4) 

четверт
ий 

(фізика
) (К4) 

четверт
ий 

(хімія) 
(К4) 

четверти
й 

(українс
ька 

літерату
ра) (К4) 

четверт
ий 

(географ
ія) (К4) 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

B5 Музичне 
мистецтво 0,075 0,075 0,075 0,075 0,075 0,075 0,075 0,075 0,075 0,7 

B12 

Культуроло
гія та 

музеєзнавст
во 

0,35 0,25 0,5 0,3 0,2 0,3 0,3 0,4 0,4 - 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 10 
до Правил прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти у ОНМА 
ім. А.В. Нежданової в 2026 році  

  

Методичні рекомендації 
щодо зарахування результати національних випускних іспитів після 

середньої школи в країнах Європи замість оцінок з відповідних предметів 
НМТ 

I. Загальні положення 
1. Ці Методичні рекомендації розроблено з метою забезпечення рівного доступу 
до вищої освіти та уніфікації підходів до визнання результатів навчання, 
здобутих вступниками у закордонних закладах освіти країн Європейського 
простору вищої освіти. 

2. Рекомендації застосовуються приймальними комісіями закладів вищої освіти 
(далі - ЗВО) при розрахунку конкурсного бала вступників, які здобули повну 
загальну середню освіту за кордоном та мають сертифікати національних 
(державних) випускних іспитів (наприклад: Matura, Abitur, Baccalaur at тощо). 

3. Зарахування результатів можливе лише за умови надання вступником 
офіційних документів про освіту, легалізованих у встановленому 
законодавством порядку (апостиль або консульська легалізація), з нотаріально 
засвідченим перекладом українською мовою. 

II. Принципи переведення оцінок 
1. Переведення оцінок з іноземних шкал оцінювання у шкалу 100 - 200, що 
використовується в системі НМТ/ЗНО, здійснюється за принципом лінійної 
інтерполяції. 

2. Базовими реперними точками для переведення є: 

Поріг "склав / не склав": Мінімальна позитивна оцінка (прохідний бал) 
іноземної шкали відповідає значенню 100 балів. 

Максимум: Найвища можлива оцінка іноземної шкали відповідає значенню 200 
балів. 

III. Алгоритм переведення цифрових шкал оцінювання 
1. Для цифрових шкал, де результат виражається числовим значенням (бали, 
відсотки тощо), розрахунок здійснюється за єдиною формулою. 

Нехай: 

X - бал вступника в іноземній шкалі; 

Min - мінімальний в іноземній шкалі (поріг складання); 

Max - максимально можливий бал в іноземній шкалі; 



Y - результат за шкалою 100 - 200. 

Формула розрахунку: 

   

2. Якщо іноземна шкала є зворотною (де менше число означає кращий результат, 
наприклад, система Німеччини, де 1 - відмінно, 4 - прохідний бал, 6 - 
незадовільно), формула адаптується таким чином, щоб зберегти лінійність: 

   , 

де Maxbest- це числовий показник найкращої оцінки (наприклад, 1.0). 

IV. Алгоритм переведення буквених шкал оцінювання 
1. Для шкал, де результати виражені літерами (A, B, C тощо) або словесними 
оцінками, процес конвертації відбувається у два етапи: 

Етап 1: Переведення буквеної оцінки у цифровий еквівалент згідно з офіційними 
правилами країни походження документа. Якщо офіційна шкала передбачає 
діапазон відсотків для кожної літери, рекомендується використовувати середнє 
значення цього діапазону або нижню межу (за рішенням Приймальної комісії, 
що має бути зафіксовано в Правилах прийому). 

Етап 2: Застосування формули лінійної інтерполяції (пункт 1 розділу III) до 
отриманого цифрового значення. 

2. Приклад підходу до конвертації: 

Якщо оцінка "A" відповідає 90 - 100 % правильних відповідей, для розрахунку 
приймається числове значення X. Далі застосовується формула з пункту 1 
розділу III, де Min - це мінімальний відсоток для найнижчої прохідної оцінки 
(наприклад, оцінка "E" = 40 %), а Max = 100 %. 

V. Розрахунок конкурсного бала 
1. У разі використання результатів іноземних іспитів замість НМТ, вагові 
коефіцієнти предметів не застосовуються (якщо інше не передбачено Умовами 
прийому на поточний рік для специфічних категорій вступників). 

2. Конкурсний бал (KB) вступника розраховується як середнє арифметичне всіх 
конвертованих оцінок із предметів, які зараховуються, за шкалою 100 - 200. 

Формула розрахунку конкурсного бала: 

  ,  

де: 

Yi- конвертована оцінка з i-го предмета за шкалою 100 - 200; 



n - кількість предметів, результати яких зараховуються. 

3. Отриманий результат округлюється до тисячних часток (відповідно до 
загальних правил розрахунку конкурсного бала). 

VI. Приклади розрахунку (довідково) 
Приклад 1: Польська "Matura" (процентна шкала) 

Прохідний бал (Min): 30 % 

Максимальний бал (Max): 100 % 

Результат вступника (X): 65 % 

   

Приклад 2: Іноземна 10-бальна шкала 

Прохідний бал (Min): 5 

Максимальний бал (Max): 10 

Результат вступника (X): 8 

   

VII. Перелік країн та сертифікатів національних (державних) випускних іспитів 
(довідково) 

Країна Назва іспиту 
Структура предметів 
(Обов'язкові + 
Вибіркові) 

Шкала 
оцінювання Мін. бал (склав) Макс. бал 

1 2 3 4 5 6 

Австрія Matura 

3 - 4 письмові: Нім. 
мова, Математика, 
Іноземна мова. 
3 усні: за вибором 
(профіль). 

5-бальна 
(зворотна) 4 (Gen gend) 1 (Sehr gut) 

Албанія Matura Shtet rore 

3 обов'язкові: Албанська 
література, Математика, 
Іноземна. 
1 вибірковий. 

10-бальна 5 (або 20 % тесту) 10 

Бельгія 
(Фландрія) 

Diploma (шкільні 
іспити) 

Оцінювання в школі. 
Вступних іспитів немає 
(крім медицини). 

100-бальна або 
20-бальна 50 % / 10 100 % / 20 

Бельгія 
(Валлонія) CESS 

Зовнішнє оцінювання: 
Французька, 
Історія/Географія (не 
для всіх). 

100-відсоткова 50 % 100 % 

Болгарія Matura 2 обов'язкові: 
Болгарська мова + 

6-бальна 3 (Середній) 6 (Відмінно) 



Профільний предмет. 
Можна скласти 
додаткові за бажанням. 

Боснія і 
Герцеговина Matura 

3 - 4 предмети: Рідна 
мова, Математика, 
Іноземна + вибір. 

5-бальна 2 5 

В. Британія 
(Англія) A-Levels 

3 - 4 профільні 
предмети. 
Обов'язкових 
"загальних" немає (вони 
складаються раніше на 
рівні GCSE). 

Буквена (A* - 
E) E A* 

Греція Panellinies 

4 предмети залежно від 
обраного наукового 
напряму (гуманітарний, 
точний, економічний). 

20-бальна 
10 (з 2021 р. діє 
змінний поріг 
EBE) 

20 

Данія Studentereksamen 

Вибіркова система: Мін. 
4 іспити (письмові/усні). 
Данська мова - завжди 
обов'язкова (усно чи 
письмово). 

7-бальна шкала 
(-3 до 12) 2 12 

Естонія Riigieksamid 

3 обов'язкові: Естонська 
мова, Математика 
(вузька/широка), 
Іноземна мова (рівень 
B1/B2). 

100-бальна 

1 бал (формально 
склав), але ВНЗ 
ставлять поріг 
~20 - 50 

100 

Ірландія Leaving Cert 
6 - 8 предметів: 
Ірландська, Англійська, 
Математика + вибір. 

H1-H8 (Higher 
Level) H7 (30 - 39 %) H1 (90 - 100 

%) 

Іспанія EBAU (Selectividad) 

4 обов'язкові: Іспанська, 
Історія Іспанії, 
Іноземна, Профільний. + 
2 додаткові (для 
підвищення балу). 

0 - 14 балів 
(специфічна 
формула) 

4 (за іспит), але 5 
(усереднено з 
атестатом) 

14 

Італія Maturit  

1. Італійська мова 
(письмово). 2. 
Профільний (письмово). 
3. Співбесіда (усно). 

100-бальна 60 100 (можливо 
"з відзнакою") 

Кіпр Pancyprian 

4 - 5 предметів: 
Новогрецька мова 
(обов'язково) + 
профільні для 
спеціальності. 

20-бальна 10 20 

Латвія Centraliz tie eks
meni 

3 обов'язкові: Латиська 
мова, Математика, 
Іноземна. + Вибіркові. 

Відсоткова ( %) 
10 % (планується 
підвищення до 15 
- 20 %) 

100 % 

Литва Brandos egzaminai 

Мін. 2 іспити для 
атестата (Литовська + 
вибір). 
Для вступу у ВНЗ треба 
3 іспити. 

100-бальна 16 балів 100 



Люксембург Examen de fin d'
tudes 

Комплекс: мови 
(франц/нім/англ) + 
математика + загальні 
предмети. 

60-бальна 30 60 

Мальта Matriculation 

2 предмета (A-level) + 4 
предмета (Intermediate 
level). Включає "Systems 
of Knowledge". 

Буквена (A - E) E A 

Молдова Bacalaureat 

4 екзамени: Мова 
навчання, Іноземна, 
Історія/Математика (за 
профілем), Вибірковий. 

10-бальна 5 10 

Нідерланди Eindexamen 

7 - 8 предметів. 
Центральні іспити (CE) 
складають 50 % оцінки, 
шкільні (SE) - 50 %. 

10-бальна 5.5 (округлюється 
до 6) 10 

Німеччина Abitur 

4 - 5 предметів: 3 
письмові (рівень 
поглиблений), 1 - 2 усні. 
Нім. мова і математика - 
майже скрізь 
обов'язкові. 

15-бальна 
(пункти) 

5 пунктів (за 
предмет) / 300 
(сумарно) 

15 (предмет) / 
900 (сума) 

Норвегія Vitnem l 

Нац. іспитів для всіх 
немає. 
Учні випадково 
обираються для 
екзамену з певних 
предметів 
(жеребкування). 

6-бальна 2 6 

Польща Matura 

3 обов'язкові 
(письмово): Польська, 
Математика, Іноземна 
(рівень базовий). 
+ 1 обов'язковий 
додатковий 
(розширений рівень). 

Відсоткова ( %) 30 % (для базових 
предметів) 100 % 

Португалія Exames Nacionais 

Португальська мова + 
предмет, який є 
вступним для обраного 
фаху (напр. Біологія). 

200-бальна (або 
20-бальна) 

9.5 (з 20) / 95 (з 
200) 20 / 200 

Румунія Bacalaureat 

3 письмові: Румунська 
мова, Профільний 
(Історія/Мат), 
Вибірковий. 
+ Усні мовні тести. 

10-бальна 
5 (за предмет), 
але середній має 
бути 6 

10 

Сербія Matura (в процесі 
реформи) 

Сербська мова, 
Математика, Третій 
предмет за вибором. 

5-бальна 2 5 

Словаччина Maturita 
Словацька мова, 
Іноземна мова, 
Теоретична частина 

5-бальна 
(зворотна) 4 (Dostato n ) 1 (V born ) 



фаху, Практична 
частина. 

Словенія Splo na matura 

5 предметів: 
Словенська, 
Математика, Іноземна + 
2 вибіркові. 

1-5 та 1-8 балів 2 (Pass), сумарно 
мін. 10 балів 

34 бали 
(сумарно) 

Угорщина retts gi 
5 предметів: Угорська, 
Математика, Історія, 
Іноземна, Вибірковий. 

5-бальна (+ 
відсотки) 

2 (мін. 25 % 
тесту) 

5 (від 80 % 
тесту) 

Фінляндія Ylioppilastutkinto 

Мін. 4 тести: Рідна мова 
(обов'язково) + 3 на 
вибір (мат., друга нац. 
мова, іноземна, 
гуманітарні). 

Латинська 
(Improbatur - 
Laudatur) 

Approbatur (A) 
(нижній 
прохідний) 

Laudatur (L) 
(відмінно) 

Франція Baccalaur at 

Французька (у 11 класі), 
Філософія, 2 спец. 
предмети (у 12 класі) + 
Grand Oral (усний). 

20-бальна 10 20 

Хорватія Dr avna matura 

3 обов'язкові: 
Хорватська, 
Математика, Іноземна. 
+ Вибіркові. 
Рівні A (вищий) та B 
(базовий). 

5-бальна 2 5 

Чехія Maturita 

2 спільні: Чеська мова + 
(Математика АБО 
Іноземна). 
2 профільні (визначає 
школа). 

5-бальна 
(зворотна) 4 (Dostate n ) 1 (V born ) 

Швейцарія Maturit  

10 - 12 предметів 
(широкий профіль, 
немає спеціалізації як в 
Англії). 

6-бальна 4 6 

Швеція Slutbetyg 

Нац. предметні тести є, 
але вони лише частина 
шкільної оцінки. 
Вступ за GPA 

Буквена (F - A) E A 

____________ 

  

 

 

 

 

 

 



Додаток 11 
до Правил прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти у ОНМА 
ім. А.В. Нежданової в 2026 році 

 
Перелік 

предметних тестів єдиного вступного фахового випробування для вступу 
для здобуття ступеня магістра на основі НРК6, НРК7 

Шифр Галузь знань Код Назва спеціальності 
Єдине фахове 

вступне 
випробування 

1 2 3 4 5 

В 
Культура, 

мистецтво та 
гуманітарні науки 

В5 Музичне мистецтво 
предметний тест з 
історії мистецтва 

В12 Культурологія та 
музеєзнавство 

____________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 12 
до Правил прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти у ОНМА 
ім. А.В. Нежданової в 2026 році  

 
Перелік освітніх програм ОНМА ім. А.В. Нежданової за якими відбувається 

вступ у 2026 році 
  

В5 «Музичне мистецтво» та В12 «Культурологія та музеєзнавство» галузі 
знань В « Культура, мистецтво та гуманітарні науки» 

Перший освітній рівень, ступінь «Бакалавр» 
Спеціальність В5 Музичне мистецтво» 

Освітньо-професійна   програма «Музичне мистецтво» - акредитована до 01.07.2029 
фахові спеціалізації: 

1.        Композиція 
2.        Музикознавство 
3.        Оперно-симфонічне диригування 
4.        Оркестрові духові та ударні інструменти 
5.        Народні інструменти 
6.        Оркестрові струнні інструменти 
7.        Спів 
8.        Фортепіано 
9.        Хорове диригування 

  
Спеціальність В12 Культурологія та музеєзнавство 

Освітньо-професійна   програма «Культурологія» - не акредитована 
 

Другий освітній рівень, ступінь «Магістр» 
Спеціальність В5 Музичне мистецтво 

Освітньо-професійна програма «Музичне мистецтво» - акредитована до 01.07.2028 
фахові спеціалізації: 

1.        Композиція 
2.        Музикознавство 
3.        Оперно-симфонічне диригування 
4.        Оркестрові духові та ударні інструменти 
5.        Народні інструменти 
6.        Оркестрові струнні інструменти 
7.        Спів 
8.        Фортепіано 
9.        Хорове диригування 
 

 



Спеціальність В12 Культурологія та музеєзнавство 
Освітньо-професійна   програма «Культурологія» - акредитована до 01.07.2030 

 
Третій освітньо-науковий/творчий рівень, 

ступінь «Доктор філософії», «Доктор мистецтва» 
                                   
                                          Спеціальність В5 Музичне мистецтво 
  

1.   Музичне мистецтво (освітньо-наукова програма) - акредитована до 31.12.2027 
2.   Музичне мистецтво (освітньо-творча програма) - акредитована до 01.07.2030 

  

Спеціальність В12 Культурологія та музеєзнавство 
1. Культурологія (освітньо-наукова програма) - акредитована до 21.04.2027 

 
 

_______________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 13 
до Правил прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти у ОНМ 
ім. А.В. Нежданової в 2026 році 

 

Порядок вступу до докторантури 

1. Загальна частина 

1.1. Докторантура  Одеської  національної  музичної  академії  імені А. В. 
Нежданової є структурним підрозділом, який здійснює свою діяльність з метою 
організації підготовки здобувачів ступеня доктора наук. 

1.2. Підрозділ докторантури у своїй діяльності керується вимогами законів 
України «Про вищу освіту», Положенням «Про порядок підготовки здобувачів 
вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук» (Постанова КМУ Nº261 
від 23.03.2016 р.), інших нормативно- правових актів відповідно до чинного 
законодавства. 

1.3. Підготовка осіб в докторантурі здійснюється:  

• за рахунок коштів державного замовленням; 
• за рахунок коштів юридичних чи фізичних осіб (на умовах контракту) 

1.4. Вступ до докторантури здійснюється на конкурсній основі відповідно до 
цього Додатку. 

1.5. Нормативний строк підготовки доктора наук у докторантурі становить два 
роки. 

1.6. Підготовка у докторантурі здійснюється виключно за очною (денною) 
формою навчання за спеціальністю 17.00.03 "Музичне мистецтво" 

1.7. Для підготовки в докторантурі до закладу вступають особи, які мають 
ступінь доктора філософії (науковий ступінь кандидата наук) за спеціальністю 
025 «Музичне мистецтво», наукові досягнення яких потребують завершення або 
оформлення у вигляді дисертації (наукової доповіді), та не менше половини 
наукових публікацій за темою дисертації (наукової доповіді) від кількості, 
визначеної МОН, що відповідають вимогам, встановленим МОН, у наукових 
періодичних виданнях за відповідним напрямом досліджень. 

ІІ. Порядок прийому заяв та документів для участі у конкурсному відборі до 
ОНМА імені А. В. Нежданової 

Вступники до докторантури подають на імʼя ректора ОНМА наступні 
документи: 

• Заява про прийом на ім’я ректора. 
• Особовий листок з обліку кадрів. 



• 4 фотографії 3х4 см 
• Копія паспорта 
• Копія ідентифікаційного коду. 
• Трудова книжка (завірена копія). 
• Автобіографія. 
• Копія диплома про вищу освіту 
• Копія диплома про присудження наукового ступеня доктора філософії 

або кандидата наук (у разі здобуття відповідної спеціальності закордоном чи 
нострифікованого диплома). 
• Розгорнутий план дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук. 
• Список опублікованих наукових праць 
• Письмову характеристику наукової діяльності вступника, складену 

доктором наук, який є штатним науково-педагогічним або науковим 
працівником ОНІМА імені А. В. Нежданової, із згодою бути науковим 
консультантом в разі його вступу до докторантури. 
• Для чоловіків - копія військово-облікового документу. 
 

Строки прийому заяв та документів, конкурсного відбору та 
зарахування на навчання: 
Початок прийому заяв та документів  01 вересня 2026 року 

Закінчення прийому заяв та документів 04 вересня 2026 року 

Строки проведення співбесіди 07 вересня 2026 року 

Терміни зарахування вступників  до 30 вересня 2026 року 
 
Співбесіда передбачає викладення основних положень дисертаційного 
дослідження. 
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